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Introduction

Thank you for purchasing this product. Please read these instructions, and keep them for future reference.

This tool is an electric pump. It is used for pumping water and other similar water applications.

After opening the package, please ensure that the products are complete (if any).

If the products are damaged or there is something missing, please do not use it and bring it back to your dealer.

If you give this tool to another person, please give him this instruction manual.

Safety Instructions

1. All electrical sockets must be earthed.

No power cord should be used for transporting or fixing the equipment.

. Don’t pull the power cord on the sharp edge and don’t press the power cord.

. The power supply voltage must be the same as the voltage given on the model board.

. To avoid hazards, all installation and replacement of components can only be carried out by authorized customer service personnel.

. Electrical connections can only be performed by electrical professionals, and please comply with state regulations for this.

. The pump must be connected with a current type leakage current breaker which carry a rated leakage current of no more than 30 MA.
. Check the connection of the plug before running. If the wire is damaged, it must be replaced by the manufacturer, the agent or the relevant technical
personnel to avoid any danger.

9. Children are not allowed to wash or maintain equipment without supervision.

10. Liquid contamination may be caused by leakage of lubricating oil.

11. The water pump can be connected with a shock proof plug installed in accordance with the regulations.

12. Do not use pumps when there is someone in the water.

13. When cleaning and maintaining, please disconnect the water pump from the main power supply.

14. Please contact technical staff.

15. Connectors for power plugs and extension cables must be made sure that they are watertight and must not be placed in the water. Furthermore, connec-
tors cannot be placed on the ground. It is recommended to ensure that the outlet is at least 60 mm from the ground.

A None follow of the safety tip: ife risk brought by the current!

A Do not repair the power cord if there

Installation and commissioning

Long enough and strong ropes should be attached to the ha befor first use. When the pump is immersed into the liquid, the rope along with a
handle can be used to balance the pump.

nal damage to the power cord or plug.

AN

Installation

The equipment requires an area of at least 60x60cm.

Depth of equipment immersed in technical parameters.

When installing the equipment, make sure that the suction opening will not b

reign objects to keep the equipment stable.

Set toggle switch(floater)
1. The floater can be adjusted according to the requirements of the job. Adjust the le
2. Please check the following items before the pump starts running:

3. A float switch must be installed so that it is easy to switch between the ON and OFF,
should be carefully picked up and put down again. When you do this, pay attention
4. Ensure the distance between the top of the floating switch and switch line card buckle
normal work.
5. When you set up the float switch, make sure that the switch does not touch the base befo
6. Set the switch to automatically control the height of the water level by adjusting the positio
7. The float switch must be firmly fixed to the top of the pump so that it can turn the pump on an
properly by lifting and releasing it carefully.

Warning: There is a risk of dry running.

able according to the requirements of the operation.
checked, and the floating switch
is too small, it cannot guarantee

opened. Warning: There is a risk of dry running.
at switch cable at the card line.
properly. Check the floater and make sure it is working

Risk of equipment damage!
Do not lift the pump by cable or pressure hose, because these cables or pressure hoses are not designed for tensile strength from pump weight.
The float switch must be able to move freely and the submersible pump cannot be used in a dry environment.

For rope handling: Do not operate the pump without the pressure hose to prevent the pump from twisting around its longitudinal axis. In continu-
ous use of a pump with a rope, the condition of the rope must be checked periodically, as it may break with increasing use time.

Attention:

Connecting pressure pipe

- Screw the pressure pipe onto the pressure connector. All joint connections must be sealed with a threaded sealing stripe.

- When using the hose, screw the right hose adapter into the pressure connector.

- Secure the hose firmly to the hose adapter and secure it with a hose clamp.

If it is used occasionally, please use a suitable pipe. A rigid pipe with a check valve is recommended for use in a fixed position. This can be done at the close of
the machine to prevent liquid back flow.

Use a strong rope to connect the handle of the pump and dip it into the liquid to be conveyed at a certain angle, so that the lower side of the device has no
bubble formation to prevent the bubbles from being sucked in. Put the equipment down slowly, and once the pump is submerged, it can be adjusted again.
The pump is arranged at the bottom of a liquid container. Fasten the end of the rope after lowering so that the pump can also be handled when hanging on
the rope. The pump can work after the device is connected to the main power source.
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S ¢_ The pump is not allowed to transport corrosive substances, flammable and explosive substances (such as gasoline, petroleum, nitro diluent),
O grease, oil, brine and toilet equipment sewage, as well as low mobility mud sewage. The temperature of the liquid cannot exceed 35 °C.

Troubleshooting

In most cases, you will be able to troubleshoot problems easily by yourself. Before you contact us, please refer to the following table for technical support.
This will help you save a lot of work and possible expenses.

Problem

Cause

Solution

The pump cannot start

Problem of connection to the power
supply.

Check the cables, plug, socket and safety
switch.

The electric motor overheats:
The liquid is too hot
Blockage by a foreign object

Eliminate the reason of overheating.

The safety (RCCB) is activated.

Turn off the safety.

The electric motor has a malfunction.

Contact your authorised service department.

The pump is operating but not pumping.

Suction inlet is blocked.

Clean

The pump is pumping air

Hold the pump at an angle while submerging

Turn the pump on and off a few times

Too small flow rate

he pump is obstructed by foreign

Clean the pump

Set to the correct maximum suction height.

Use a larger diameter pipe.

Clean

Clean

The pressure h

Adjust the hose

Hose leakage

The pump makes a lot of noise.

Seal the hose

Suction failure

Cleaning
Clean the equipment from the outside.

Flush with clean water. Use brush and detergent to remove stubborn pollution. Im

while, and flush it in the pump.

Storage

Make sure there is a sufficient amount of liquid

Hold the pump at an angle while submerging

v
w to a con ith clean water, open it for running a
/AN d £
L N

If there is a risk of frost, remove equipment and accessories, and clean and store it a place pra iﬁ }@\Hfrost.

Disposal

%

Risk for equipment damage!
Frost will destroy electrical appliances and accessories, because they always contain water.

Products marked with adjacent symbols shall not be treated as domestic rubbish. You must deal with these old electrical and electronic equipment

separately.

Please contact local authorities to see if they can be handled properly. Make the old equipment available for recycling,processing, or other forms of second

use by separate handling.

You can avoid polluting the environment by doing so.
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Technical Data

Model: NP1040
Nominal output 900 Watt
Nominal Voltage/Frequency: 230V /50 Hz
Protection Type IPX8

Max. supply height: 8.5m

Max pump rate: 14.000 I/h
Max. submersion depth: 7m

Max. grain size* 35 mm

Risk for equipment damage!
A The particle size mentioned cannot be used for simple gravel or stone, but suitable for soft,variability of particles or similar
things which cannot put into the water pump.

R/

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the prod-
ucts. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in
the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Introduction
Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Veuillez lire ces instructions et les conserver pour référence ultérieure.

Cet outil est une pompe électrique. Il est utilisé pour pomper de I'eau et d’autres applications similaires.

Aprés avoir ouvert I'emballage, veuillez vous assurer que les produits sont complets (le cas échéant).

Si les produits sont endommagés ou s’il manque quelque chose, ne les utilisez pas et rapportez-les a votre revendeur.

Si vous donnez cet outil a une autre personne, veuillez lui remettre ce manuel d’instructions.

Instructions de sécurité

1. Toutes les prises électriques doivent étre mises a la terre.

2. Aucun cable d’alimentation ne doit étre utilisé pour le transport ou la fixation de I'équipement.

3. Ne tirez pas le cordon d’alimentation sur le bord tranchant et n’appuyez pas sur le cordon d’alimentation.

4. La tension d’alimentation doit étre la méme que celle indiquée sur la carte du modele.

5. Pour éviter tout danger, toute installation et tout remplacement de composants ne peuvent étre effectués que par le personnel autorisé du service clien-
téle.

6. Les raccordements électriques ne peuvent étre effectués que par des professionnels de I'électricité, et veuillez vous conformer aux réglementations natio-
nales en la matiere.

7. La pompe doit étre raccordée a un disjoncteur de courant de fuite de type courant, dont le courant de fuite nominal ne dépasse pas 30 MA.

8. Vérifiez la connexion de la fiche avant de la faire fonctionner. Si le fil est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, I'agent ou le personnel tech-
nique compétent afin d’éviter tout danger.

9. Les enfants ne sont pas autorisés a laver ou a entretenir les équipements sans surveillance.

10. Une contamination liquide peut étre causée par une fuite d’huile de lubrification.

11. La pompe a eau peut étre connectée a l'aide d’une fiche anti-chocs installée conformément a la réglementation.

12. N'utilisez pas les pompes lorsqu’il y a quelqu’un dans 'eau.

13. Lors du nettoyage et de I'entretien, veuillez débrancher la pompe a eau de I'alimentation électrique principale.

14. Veuillez contacter le personnel technique.
15. Les connecteurs pour les fiches d’alime
outre, les connecteurs ne peuvent pas &

A Si vous ne suivez pas les conseils

é Ne réparez pas le cordon d’alimentation s'il en dommages externes au cable ou a la fiche.

(o

et les cables de rallonge doivent étre assurés d’étre étanches et ne doivent pas étre placés dans I'eau. En

s sur le sol. Il est recommandé de veiller a ce que la prise soit a au moins 60 mm du sol.

rité, vous risquez de perdre la vie a cause du courant !

Installation et mise en service
Des cordes suffisamment longues et solides doivent étre attac
la corde et la poignée peuvent étre utilisées pour équilibrer la pompe.

ée avant la premiére utilisation. Lorsque la pompe est immergée dans le liquide,

Installation

L'équipement nécessite d’une surface d’au moins 60x60cm.

Profondeur de I'équipement immergé dans les parametres techniques.

Lors de I'installation de I'’équipement, assurez-vous que les orifices d’aspiration ne se
stable.

Régler 'interrupteur a bascule (flotteur)

1. Le flotteur doit étre réglé en fonction des exigences du travail. Réglez la longueur du ¢
2. Veuillez vérifier les éléments suivants avant que la pompe ne commence a fonctio
3. Un interrupteur a flotteur doit étre installé de maniére a ce qu’il soit facile de passe
doit étre vérifié, et I'interrupteur flottant doit étre soigneusement soulevé et reposé. Lors
I'interrupteur.
4. Assurez-vous que la distance entre le haut de I'interrupteur flottant et la boucle de la carte
trop faible, elle ne peut pas garantir un fonctionnement normal.

5. Lorsque vous mettez en place I'interrupteur flottant, assurez-vous que I'interrupteur ne touche
Il'y a un risque de fonctionnement a sec.

6. Réglez I'interrupteur pour contréler automatiquement la hauteur du niveau d’eau en ajustant la position du cable de I'interrupteur a flotteur au niveau de
la ligne de la carte.

7. lUinterrupteur a flotteur doit étre fermement fixé au sommet de la pompe afin qu’il puisse mettre en marche et arréter la pompe correctement. Vérifiez le
flotteur et assurez-vous qu’il fonctionne correctement en le soulevant et en le relachant avec précaution.

Avertissement : || existe un risque de fonctionnement a sec.

as bloqués par des objets étrangers afin de maintenir I'équipement

es de I'opération.

int de commutation OFF. Ceci
ntion a I'état de commutation de

terrupteur n’est pas trop faible. Si la distance est

la base avant 'ouverture de la pompe. Avertissement :

Risque d’'endommagement de I'équipement !
Ne soulevez pas la pompe par le cable ou le tuyau de pression, car ces cables ou tuyaux de pression ne sont pas congus pour résister a la traction du
poids de la pompe. Le flotteur doit pouvoir bouger librement et la pompe submersible ne peut pas étre utilisée dans un environnement sec.

Pour la manipulation des cables : Ne pas faire fonctionner la pompe sans le tuyau de pression pour éviter que la pompe ne se torde autour de son
axe longitudinal. En cas d’utilisation continue d’une pompe avec un cable, I’état du cable doit étre vérifié périodiquement, car il peut se rompre
avec I'augmentation du temps d’utilisation.

Attention:

5 WWW.NTKOLAOUTOOLS.GR NAKAYAM;\!S

PRO

Shaping outdoor life.



Raccordement du tuyau de pression

- Vissez le tuyau de pression sur le connecteur de pression. Tous les raccords doivent étre scellés avec une bande d’étanchéité filetée.

- Lorsque vous utilisez le tuyau, vissez 'adaptateur de tuyau droit dans le connecteur de pression.

- Fixez fermement le tuyau sur I'adaptateur de tuyau et bloquez-le avec un collier de serrage.

En cas d’utilisation occasionnelle, veuillez utiliser un tuyau approprié. Un tuyau rigide avec une valve unidirectionnelle est recommandé pour une utilisation
dans une position fixe. Cela peut étre fait a la fermeture de la machine pour éviter le reflux de liquide.

Utilisez une corde solide pour relier la poignée de la pompe et plongez-la dans le liquide a pomper selon un certain angle, de maniere a ce que le coté infé-

rieur de I'appareil ne présente aucune formation de bulles, afin d’éviter que les bulles ne soient aspirées. Reposez lentement I'appareil, et une fois la pompe
immergée, vous pouvez la régler a nouveau. La pompe est disposée au fond d’un conteneur de liquide. Fixez 'extrémité de la corde apres I'abaissement afin
que la pompe puisse également étre manipulée lorsqu’elle est attachée a la corde. La pompe peut fonctionner apres que l'appareil soit connecté a la source
d’alimentation principale.

S L+ Lapompe n’est pas autorisée a transporter des substances corrosives, des substances inflammables et explosives (telles que 'essence, le
Q pétrole, le diluant nitro), de la graisse, de I’huile, de la saumure et des eaux usées de matériel de toilette, ainsi que des eaux usées de boue a
faible mobilité. La température du liquide ne peut pas dépasser 35 °C.

Dépannage

Dans la plupart des cas, vous serez en mesure de résoudre facilement les problémes par vous-mémes. Avant de nous contacter, veuillez vous référer au
tableau suivant pour le support technique. Cela vous permettra d’économiser beaucoup de travail et des dépenses éventuelles.

Probleme Cause Solution

La pompe ne peut pas démarrer Probléme de connexion a l'alimentation. | Vérifiez les cables, la fiche, la prise et le fusi-

ble.
e moteur électrique se surchauffe : Eliminez la raison de la surchauffe.
e est trop chaud
un objet étranger
B) est activée. Désactiver la sécurité.
lectrique a une défaillance. Contactez votre service aprés-vente agréé.
La pompe fonctionne mais ne pompe pas. | Les orifice sont obstrués. Nettoyage

La pompe aspire Tenez la pompe en angle pendant que vous

'immergez.

Mettez la pompe en marche et arrétez-la
plusieurs fois

La pompe est bloquée par desglém Nettoyer la pompe
étrangers.

Faible débit de sortie/absence de débit a | Hauteur de pompage augmen
la sortie de la pompe.

ur d’aspiration maximale

Le diametre du tuyau est tres peti de plus grand diametre.

Le tuyau est obstrué

Le canal d’admission est bloqué. ttoyage
Le tube de pression est plié Ajuster le tuyau et remplacer la canalisation.
Fuite de la canalisation. Imperméabiliser le tuyau

La pompe est tres bruyante. Probléme d’aspiration. Assurez-vous qu’il y a une quantité

suffisante de liquide

Tenez la pompe en angle pendant que vous
I'immergez.

o)
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Nettoyage
Nettoyez le dispositif de I'extérieur.
Rincez a I'eau claire. Utilisez une brosse et un détergent pour éliminer la saleté résistante. Plongez la pompe dans un conteneur avec de I'eau propre, ou-

vrez-le pour le faire fonctionner un moment, et rincez-le dans la pompe.

Stockage

En cas de risque d’exposition au gel, retirez la pompe et ses composants, nettoyez-les et stockez-les dans un endroit ou ils ne sont pas exposés a des tempéra-

Risque d’'endommagement de I'équipement !
Le gel peut endommager la pompe et ses composants.

Elimination
Les produits marqués des symboles ci-contre ne doivent pas étre traités comme des ordures ménageres. Vous devez traiter ces vieux équipements élec-

triques et électroniques séparément.
Veuillez contacter les autorités locales pour savoir s’ils peuvent étre traités correctement. En traitant séparément les vieux équipements, vous les mettez a

disposition pour le recyclage, le traitement ou d’autres formes de seconde utilisation.
Vous éviterez ainsi de polluer I'environnement.

Données techniques

Modele :

Puissance nominale 9
230V

Tension nominale/Fréquence :

Type de protection IPX8
Hauteur d’alimentation max : 85m
Débit max. de la pompe : 14.000 I/h
Profondeur d’immersion max : 7m

Taille maximale des grains* 35mm

Risque d’endommagement de I'équipement !
A La taille de particule mentionnée ne peut pas étre utilisée pour du si u de la pierre, mais convient pour des parti-
cules molles, variables ou des choses similaires qui ne peuvent pas entl pompe a eau.

* Le fabricant se réserve le droit d’apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n’affectent de maniére signi-
ficative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d’autres modéles de la gamme de
produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d’acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d’inspection, de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages spéciaux,
doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. Lutilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et
I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de l'utilisation d’un équipement non conforme.

=¥

7 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR NAKAYAMA
RPRO

Shaping outdoor life.



Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Si prega di leggere queste istruzioni e di conservarle per riferimenti futuri.

Questo utensile € una pompa elettrica. Viene utilizzato per il pompaggio di acqua e altre applicazioni idriche simili.

Dopo aver aperto la confezione, verificare che i prodotti siano completi (se presenti).

Se i prodotti sono danneggiati o manca qualcosa, non utilizzarli e riportarli al rivenditore.

Se si cede I'utensile a un’altra persona, si prega di consegnargli il presente manuale di istruzioni.

Istruzioni di sicurezza

1. Tutte le prese elettriche devono essere dotate di messa a terra.

. Non utilizzare il cavo di alimentazione per trasportare o stabilizzare la pompa.

. Non tirare il cavo di alimentazione per scollegarlo dalla presa e non calpestarlo.

. La tensione di alimentazione deve corrispondere a quella indicata sull’etichetta dei dati tecnici della pompa.

. Per evitare rischi, gli interventi di sostituzione e riparazione dei componenti della pompa devono essere eseguiti solo da personale autorizzato.

. | collegamenti elettrici devono essere eseguiti esclusivamente da un tecnico autorizzato. Si prega di rispettare le norme vigenti in materia.

. La pompa deve essere collegata a un interruttore automatico con corrente di dispersione non superiore a 30 MA.

. Controllare il collegamento della presa prima di accendere la pompa. Se il cavo e danneggiato, deve essere sostituito dal personale tecnico competente del
servizio di assistenza autorizzato per evitare pericoli.

9. Le persone con capacita sensoriali o fisiche ridotte devono utilizzare la pompa sotto supervisione e aver compreso appieno le norme di sicurezza e le
istruzioni per l'uso.

10. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e le norme di sicurezza per evitare la contaminazione dell’acqua da parte dei lubrificanti della pompa.
11. La pompa dell’acqua puo essere collegata all'alimentazione elettrica tramite una spina di gomma installata secondo le norme.

12. Non utilizzare le pompe quando c’e una persona in acqua.

13. Durante la pulizia e la manutenzione, scollegare la pompa dell’acqua dall’alimentazione principale.

14. Contattare il personale tecnico.

15. Le spine e le prolunghe devono essere sigillate e non devono essere messe in acqua. Inoltre, le prese e i connettori non devono essere collocati nel terre-
no. Si raccomanda di assicurarsi che la pre d almeno 60 mm da terra.

ONO U WN

La mancata osservanza delle n zza puo provocare lesioni o scosse elettriche.

A Non riparare da soli il cavo di alimenta di danni al cavo o alla spina

. . . . i,
Installazione e messa in servizio
Prima del primo utilizzo, & necessario fissare all'impugnatura/eorde sufficientemente lunghe e robuste. Quando la pompa € immersa nel liquido, la corda e la
maniglia possono essere utilizzate per bilanciare la pompa.

Installazione

L'apparecchiatura richiede un’area di almeno 60x60cm.
La profondita di immersione dell’apparecchiatura € indicata nei parametri ici.
Quando si installa I'apparecchiatura, assicurarsi che I'apertura non sia bloccata

tranei per mantenere l'apparecchiatura stabile.

Impostare l'interruttore a levetta (galleggiante)
1. Il galleggiante puo essere regolato in base alle esigenze del lavoro. Regolare la lungh
2. Prima che la pompa entri in funzione, controllare i seguenti elementi:

3. linterruttore a galleggiante deve essere installato in modo che sia facile passare
I'interruttore galleggiante deve essere sollevato e rimesso a terra con attenzione. Dura
dell’interruttore.

4. Assicurarsi che la distanza tra la parte superiore dell’'interruttore flottante e la fibbia della
distanza & troppo ridotta, non & possibile garantire un funzionamento normale.

5. Quando si imposta l'interruttore a galleggiante, assicurarsi che I'interruttore non tocchi la bas
di funzionamento a secco.

6. Impostare I'interruttore per controllare automaticamente l'altezza del livello dell’acqua regolando la posizione del cavo dell’interruttore a galleggiante sulla
linea della scheda.

7. Uinterruttore a galleggiante deve essere fissato saldamente alla parte superiore della pompa in modo che possa accendere e spegnere correttamente la
pompa. Controllare il galleggiante e accertarsi che funzioni correttamente sollevandolo e rilasciandolo con cautela.

Attenzione: Esiste il rischio di funzionamento a secco.

base ai requisiti dell'operazione.

F. Questo deve essere controllato e
nzione allo stato di commutazione

ttore non sia troppo piccola. Se la

ell’apertura della pompa. Attenzione: Esiste il rischio

Rischio di danni al’ apparecchiatura!

Non sollevare la pompa con un cavo o un tubo flessibile di pressione, perché questi cavi o tubi flessibili non sono progettati per resistere alla tra-
A zione del peso della pompa. Linterruttore a galleggiante deve potersi muovere liberamente e la pompa sommersa non puo essere utilizzata in un

ambiente asciutto.

Attenzione:

Per la movimentazione delle corde: Non utilizzare la pompa senza il tubo di pressione per evitare che la pompa si attorcigli attorno al suo asse
A longitudinale. In caso di utilizzo continuo di una pompa con un cavo, & necessario controllare periodicamente le condizioni del cavo, che potrebbe

rompersi con una durata d’uso aumentata.
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Collegamento del tubo di pressione

- Avvitare il tubo di pressione nel giunto di pressione. Tutti i collegamenti del giunto devono essere sigillati con una cinghia di tenuta filettata.

- Quando si utilizza il tubo di pressione, € necessario avvitare I'apposito adattatore per tubo di pressione nel giunto di pressione.

- Avvitare saldamente il tubo di pressione nell’adattatore e fissarlo con una fascetta stringitubo.

In caso di utilizzo occasionale, utilizzare I'impianto idraulico appropriato. Si raccomanda di utilizzare tubi rigidi con valvole di non ritorno in posizioni fisse. In
questo modo si evita che il liquido rifluisca quando la macchina viene spenta.

Utilizzare una corda robusta per collegare I'impugnatura della pompa e immergerla nel liquido da convogliare con una certa angolazione, in modo che il lato
inferiore del dispositivo non presenti formazioni di bolle per evitare che le bolle vengano aspirate. Abbassare lentamente I'apparecchiatura e, una volta im-
mersa, la pompa puo essere nuovamente regolata. La pompa e disposta sul fondo di un contenitore per liquidi, fissare I'estremita della corda dopo I'abbassa-
mento in modo che la pompa possa essere maneggiata anche quando & appesa alla corda. La pompa puo funzionare dopo che il dispositivo & stato collegato
alla fonte di alimentazione principale.

Nella maggior parte dei casi, e possibile risolvere facilmente i problemi da soli. Prima di contattarci, consultare la seguente tabella per I'assistenza tecnica.
Questo vi aiutera a risparmiare molto lavoro e possibili spese.

S #_ La pompa non pubd essere utilizzata per pompare sostanze corrosive, infiammabili ed esplosive (come benzina, olio, solvente nitroso), grassi,
oli, salamoia e altri liquidi diversi dall'acqua pura. La temperatura dell'acqua non deve superare i 35 °C.
Risoluzione dei problemi

Nella maggior parte dei casi, € possibile risolvere facilmente i problemi da soli. Prima di contattarci, fate riferimento alla seguente tabella per I'assistenza
tecnica. Questo vi aiutera a risparmiare molto lavoro e possibili spese.

A

Problema Causa Soluzione
La pompa non puo avviarsi Problema di connessione all’alimenta- Controllare i cavi, la spina, la presa e il
fusibile

lettrico si surriscalda: Eliminare la causa del surriscaldamento.

tico (RCCB) & Spegnere I’ interruttore automatico

n problema. | Rivolgersi al servizio di assistenza auto-
rizzato.

La pompa funziona ma non pompa. Le aperture di aspirazi ccate. | Pulizia

La pompa aspira aria Tenere la pompa in posizione obliqua

durante I'immersione.

La pompa e ostruita da oggetti e

Bassa portata in uscita/assenza di flusso L'altezza de pompaggio e troppo alt olare Ialtezza di pompaggio massima

all’uscita della pompa. rretta
Il diametro del tubo & molto piccolo. Utilizzare un tubo di diametro maggiore.
Il tubo & bloccato Pulizia

Le aperture di aspirazione sono bloccate | Pulizia

Il tubo é stato ripiegato. Raddrizzare il tubo
Perdita del tubo. Impermeabilizzare il tubo
La pompa e molto rumorosa. Problema con I'aspirazione. Assicurarsi che la quantita di liquido sia
sufficiente

Tenere la pompa in posizione obliqua
durante I'immersione.
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Pulizia
Pulire I'apparecchiatura spingendo I'acqua sporca dall’interno verso I'esterno.
Risciacquare con acqua pulita. Utilizzare una spazzola e un detergente per rimuovere i detriti. Immergere la pompa in un contenitore di acqua pulita, accen-

derla e attendere qualche minuto, quindi sciacquarla.

Immagazzinamento
In caso di rischio di esposizione al gelo, smontare la pompa e i suoi componenti, pulirli e conservarli in un luogo non esposto a basse temperature.

Rischio di danni al’ apparecchiatura!
Il gelo distrugge gli apparecchi e gli accessori elettrici, perché contengono sempre acqua.

Eliminazione
| prodotti contrassegnati da simboli adiacenti non devono essere trattati come rifiuti domestici. Queste vecchie apparecchiature elettriche ed elettroniche

devono essere trattate separatamente.
Contattare le autorita locali per verificare se possono essere gestite correttamente. Le vecchie apparecchiature possono essere riciclate, trattate o riutilizzate

in altro modo mediante una gestione separata.
In questo modo si evita di inquinare I'ambiente.

]
Dati tecnici
Modello:
Potenza nominale
Tensione nominale/frequenza:
Tipo di protezione IPX8
Altezza massima di alimentazione: 8.5m
Velocita di pompaggio massima: 14.000 I/h
Profondita di immersione max: 7m
Dimensione massima dei grani* 35 mm
Rischio di danni alle apparecchiature!
A Le dimensioni delle particelle indicate non possono essere utilizzate p ghiaia o pietra, ma sono adatte a particelle
morbide e variabili o simili che non possono essere inserite nella pomp a.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che tenete in mano possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
possono non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti solo da tecnici del servizio assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con lattrezzatura fornita. Il funzionamento del prodotto con attrezzature non fornite puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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Elcaywyn
J0G EUXAPLOTOUE TIOU QYOPAOATE QUTO TO TIPOLOV. AlaBdote auTéG T 08nyieg Kat GUAGETE TLg yia peAlovtiki avadopd.

AuTO 10 epyaleio givat o NAEKTPLKT avTAia. XpnoLoToLelTat yia TV GvtAnon vepoU Kot GAAwV apdpolwy edappoywy vepou. Abol avoifete tn cuokeva-
ola, BeBatwbeite OtL £xeTe MapaAdBel OAA TA TUAMATA TOU TTPOLOVTOG,.

Edv ta mpotovta éxouv uTooTel kdrmola BAGRN 1) UTtdpXEL KaTtola EAELPN, TTOPAKAAOULE VA NV TO XPNOLLOTIOLOETE KAl VAL TO EMOVADEPETE OTOV TIPOWUN-
Beuth oag. EGv Swoete autd to epyaleio o GANO ATONO, TTOPAKAAELOTE VOL TOU TTAPASWOETE AUTO TO EYXELPISLO 0SNYLWV.

08nyieg acdharoug xprong

1. OAeg oL NAEKTPLKEG TIPITeg TPEMEL VAL EivaL YELWUEVEG.

2. Agv EMUTPEMETAL VAL XPNOLUOTIOLE(TE TO KaAwS Lo Tpododoaiag yia tn petadopd r tn otabepornoinon tng avrAiag.

3. Mnv tpaBarte 1o kahwdLo tpododoaciag yla vo arnocuvEEoEeTe TO KAAWSLO artd TV PILTaL KAl NV TO TTOTATE.

4. H tdon tpododoaciog mpémel va gival iSta e TV TAon Tou avoypAadEeTaL 0TNV ETIKETA TEXVIKWY XAPOKTNPLOTIKWY TNG AVTALAC.

5. lNa tnv anoduyn KwdUVWVY, oL EpYacieg AVTIKATAOTACNG KAL N ETILOKEUAG EEXPTNATWY TNG AVTALOG ETUTPEMETAL VO TTPAYLOTOTIOLOUVTAL HOVO o e€ouat-
080TNUEVO TIPOCWTTLKO.

6. OL NAEKTPLKEG CUVSEDELG UITOPOUV va Tipaypatonotnfolv pHovo amno évav e£0UaLoS0TNUEVO TEXVIKO. MaPAKAAOULE VA OUUUOPPWVESTE E TOUG AVAAOYOUG
KOVOVLOHOUG,.

7. H avtAia ripémnel va ouvSeBel pe va Slakdomtn npootaciag Slappong pelaTog tou dEPeL OVOUAOTIKO pelpa Sltapporg tou dev utepPBaivet ta 30 MA.

8. EAéy€te tn olvdeon tou BUoUATOG TPV amd tnv evepyomoinon tng avtAiag. Edv to kahwsio eival £xet urtooTtei kamota BAABN, TPEMeL va avtikataotadel
Qo To APUOSLO TEXVIKO TIPOOWTTLKO TOU ££0UGLOSOTNUEVOU TUAHATOG Service yla va artodeuyBei o kivduvog.

9. Ta ATOA LE LELWHUEVEG AULOONTNPLAKEG I CWUATIKES LKOVOTNTEG TIPETIEL VOL XPNOLLOTIOLOUV TNV avTAia umto emtiBAedin Kat va £X0UV KATAVOROEL TTAAPWE TOUG
KavovIopoUG aohaleiog Kat TG odnyieg xprong.

10. AloBAOTE MPOOEKTIKA TLG 08NYIEG XPriONG KAl TOUG KAVOVIOROUG aodaleiog yia va anodUyeTe TV LOAUVon Tou U6ATog amd ta AUTAVTIKA TG avtAiag.

11. H avtAia vepoU pnopei va ouvSeBel pe TNV mapoxr NAEKTPLKOU PEUUATOC LECW EVOG EAAOTIKOU BUCHATOG TToU £XEL eykataotabel cUUPwWVA e TOUG
KOVOVLOHOUG,.

12. Mn xpnotuomnoleite avtAieg 6tav undpxe
13. Katd tov Kabaplopod kat tn cuvtipno
14. EMUKOWWVAOTE HE TO TEXVIKO TTPOC
15. Ta BUopata (dig) Kot ta KaAwsLa TTPoEK;
Sev npénel va tonoBetnBoulv oto £dadoc.

4TIOLO GTOUO HECQ OTO VEPO.
UVE£aTe TNV avtAia vepou Ao TV KUPLA TTaPoXH PEUMATOC.

PEMEL va elval oTeyava Kot Sev mpénel va tornobetolvtal 6To vepod. EmumAéov, ot mpileg Kot oL EVWOELS
BawwBeite ot n mpila Bploketal touldytotov 60 mm arnd to €5adog.

{ va 0énynoetL o tpavpatt-

H aduvapica THpNoNG Twv KAVOVIoUWY 0o
oMo i nAektpormAnéia.

H aduvapia tTipnong Twv Kavoviopwy achaleiog pei |O€L O€ TPAUUATIONO 1) NAeKkTpoTAngia.
Mnv emokeudiete povol oag To Kahwsdlo tpodpodoaial €L kamota BAABN oto kahwbdio ry oto Buopa.

ApXLKEG puBHioELg

Mpwv and tnv apxikn evepyomoinon tng avtAiag Ba mpémnet va ronoeem‘éoWﬁx OKOLWLA TOU KatdAAnAou pkoug otnv Aapr. Otav n avtiia Bubiotel
OTO UYPO, TO CXOWL 0€ GUVSUACUO UE TNV AaBr Htopel va xpnotponotnBouvyLa kateubuvete tnv avtAia katd tnv BUBLon tng.

Eykatdotaon

0 g€omAlopog amattel xwpo touldylotov 60x60 cm yla tnv Aettoupyia tng.
To péyloto Babog BUBLONG avaypddETAL GTOV THVAKO TEXVIKWY XOPAKTNPLOTIKWY.
Katd tnv eykatdotacn tng avtAiag kat tou umtdloutou e§omAtopoy, Befatwbeite dtL ot
QVTLKE{PEVAL.

PUBULON SLakomtn - mMAwthpa (DAotép)
1. To pAotép umopei va pubuLoTEL avaAoya LE TIG AmaLTroELS TnG epyaciag. Pubuiote
2. NMapakaAOULE VO TIPAYLOTOTIOLA OETE TLG IAPOKATW EVEPYELEG TTPOTOU BéoeTe og AeLTou,
3. O SLaKATTNG UTOG Ba TIPETIEL VAL EVEPYOTIOLEL KL VAL OTIEVEPYOTIOLEL TNV AVTALD OWOTA. EX:
VTOG Kot adprivovTAg TO TPOCEKTIKA.

4. BeBawwBeite 6tL N amodotaon KeTafy TN mAvw emtdAaveLag tou GAOTEP KoL ThG BAONG TOU Ko
HKPH, EVEEXETAL VO UTIAPEEL TTPOBAN A oTnV Aettoupyia TnG avtAiog.

5. 0tav pubuilete to PpAotép, BePalwbdeite OTL 0 SLakomTng Sev ayyileL T BAon TP TV evepyonoinon tng avtAiog.

MNpoewdomnoinon: Yrdpyet kivbuvog Aettoupyiag tng avtAiog xwpig vepd (Aimavon-pugn).

6. PuBpiote To GAOTEP £TOL WOTE VO EVEPYOTIOLEITAL KAL VAL ATIEVEPYOTIOLE(TAL AvAAoya We To UPOG TNG 0TAOUNG Tou vepou.

7. EAéyére Ta mopakdtw npotol Bécete og Aettoupyia TV avtAia:

8. To dAotép mpémel va otabepomoleitat KAAA otnv kopudr TNG avtAiag, £T0L WOTE Vo UITOPEL va EVEPYOTIOLEL KaL vl aItEVEPYOTIOLEL TNV aVTALd OWOTA. EAEyY-
&te 1o PpAotTép Kat BePalwbeite mwe Aettoupyel cwWOTA onkwvovtag Kot adrVOVTAG TO TTPOCEKTIKA.

™¢ avtAiag Sev ppacoovtat and GAa

TLG QUTOULTH OELG TNG EPYACLAG.

() p KoL wOeite mwg Aettoupyei cwWoTA oNKWVO-

% ou Sev eivat oAU pikpn. EGv n amdotacn eivat moAd

Kivéuvog nipokAnong BA&BnG tou e§omAiopou!

Mnv onkwvete TNV avtAia péow tou kaAlwsiou 1 Tou cwAva KaTtdBAUNG. Ta KaAwdLa kAL oL CWANVEG Tiieang Sev £XOUV OXESLAOTEL yLaL AVTOoXr OE
A edeAkuopd avdaloyo pe to Bapog tng avtAiag. To GAoTéP MPEMEL va Umopel va Kiveitat eAeUBepa kat n urtoBpuxta avtAio SV UMOpPEL val XpNOLUO-

niownBei og Enpod meptBaAov.

o To XELPLOpS TOu oxoWLoU: Mnv XpNOLUOTIOLEITE TNV AVTALA XWPLG TOV EUKOUTTTO CWANRVA TILEGNG YL VO aOTPEPETE TNV TEPLOTPODH TNG AvTALOG
A YUpw armod tov Stapnkn afova tng. Katd tn cuvexn xprion Kag avtAiag pe éva 6X0Wi, N KATAoTOon TOU OXOWLOU TIPETIEL VO EAEYXETOL TIEPLOSLKA,
KaBwg Uopel voL oTAoEL e ToV aUEAVOEVO XPOVO XProNG.
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0v8eon cwAAva nieong

- Bldwote to owAnva katdbAupng oto ocUvéeopo e£66ou. OAeG oL cUVSEDELG TIPETEL va odpayilovTal UE KATTOLO OTEYAVWTLKO UAKO UE (VEC.

- Blbwote tov KatdAAnAo avtamntopa ouvbeong (pakodp) otnv avtAia avaloya pe tov owAnva KatddAupng otov ocuvSeopo e€660u.

- JUVEE0TE CWOTA TOV CWANVa 0ToV avtamntopa (pakdp) kat odifte tov pe Evav odlyktripa cwAnva.

EAv n avtAia xpnotuomnoleital mepLoTaoLakd, Xpnotonotiote évav katdAnAo cwAfva. MNa xprion og poviun B€on cuviotatal n cUVSECN EVOG AKAUITTOU
owlnva pe BaABida eAéyxou (avemiotpodn) yia va anodeuxBei n emotpodr] Tou VEPOU KATA TV QNEVEPYOTIOINGN TNG AvTALaG.

XPNOLLOTOLROTE €va KAANG TtoLloTtnTag Kot avBeKTIkO oxowi kat 6€ote to otnv AaBr. Itn cuvéxeta kataBiBdote kat Bubiote tnv avtAia oto vepd o€ pLa ou-
YKEKPLUEVN YwVia, £TOL WOTE N KATW TMAEUPA TNG avTAiag va pnv dnutoupyel puoalideg amotpémovtag tnv eLoxwpnon toug otnv avtAia. Katapipdote apyd
Kot otaBepd tnv avtAia kat puBpiote Eava tnv B€on tNg LOALG £xeL dTAoEL oTo emBuunTtd BaBog. Otav n avtAia eival torobetnuévn oto embuuntd onueio
Séote e aodANELO TO AKPO TOU OXOLVLOU LE TETOLOV TPOTIO £TOL WOTE N avTAia va propei va Aettoupyroet Kabwg kpéuetal and to oxowi. H avtiia sivat
£€tolun va ouvdeBel pe tnv mapoxn.

S L] # Havthio dev emupenetat va petadepet StaBpwtikés ouoies, EUPAEKTES Ko EKPNKTIKEG OUoies (OTwg Bevlivn, metpéAaio, vitpodialutn),
z i 5 YpAoo, METpéAaLo, KaBwg kat Abpata pe peydlo Ewdeg, drwg eivat n Adorn. H Bepuokpacia Tou vepou Sev mpénel va untepPaivel Toug
= 35°C
Avtipetwrion nbavwv npoBAnpatwy
STIG TIEPLOCOTEPEC TIEPUTTWOELS, Bat eloTe o€ B€0N va avTILeTWITioeTe eUKOAX Ta TTPORAARUATA EUKOAX QIO TOV EQAUTO 0AG.
MpLv emkoWwWVAOETE Lall HaG, AVATPEETE OTOV OPAKATW TTVOKA YLoL TEXVLKA UTtOoTAPLEN. AuTO Ba oag BonBnoel va eokovoproete TIOA SOUAELA Kol
mubava £€oda.

NpoBAnua Autia Nbon

The pump cannot start MpoBANUa cUVEEONG KE TNV TapOXH. EAéy€te Ta kaAwbia, to Buopa, Tnv pila
Kot tnv aodaiela

O nAektpokivntpag unepOepuaivetal: E€aheite Tov Adyo umepBEpuavang.
To vypo eivat oAU {eoto
Mrhokdplopa arod £Evo avtlkeipuevo

ATEVEPYOTIOLOTE TNV AoPANELA.

LVNTAPOC £XEL KATIOLO ETlKOLVWVNOTE e TO €€0UGLOSOTNEVO
TUAMA GEPPLG.
H avtAia Aettoupyel aAAG SV avTAEL. { dbnong eivat KaBaplopag.

Kpatrote tnv avtAla und ywvia kabwg
Bubitete

EVEPYOTIOLAOTE KOL OTEVEPYOTIOLOTE TNV
avtAia pepLkEG HOPEG

H avtAia givat dpaypévn and TE TNV avTAia
QVTIKElHEVA.

H mapoxn eivat oAUl pikpn. To OYog eivat TOAU peydlo. { OWOTO HEYLoTo LYPOG

NOLOTOLOTE CWANRVA PE HEYOAUTEPN
LAUETPO.

H S1apueTpog tou cwAnva eival ol
Hkpn.

O owAAvag eival UITAOKOPLOPEVOC KaBaplopog
Ta avolypata avappodnong ivat KaBaplopog
dpayuéva.
O owAfvag £xeL SmMAwOEL. lolwwote Tov cwAnva
Alappor) Tou cwAnva. STEYQVOTIOLAOTE TOV CWARVA
H avtAia kavel ToAu B6pufo. MNpoBAnua otnv avappodnon. JLYOUPEUTELTE OTL UTIAPYEL EMAPKES

TIOoOTNTA LYPOU

Kpatrote tnv avtAia und ywvia kabwg
Bubitete

KaBapLlopdg Twv eEWTEPLKWV EMLPAVELWV
ZemMAUVETE pe Kabapo vepd. XpNOLUOTOLROTE pia LaAakr) BolpToa KOl AmopPUTIAVTLKO yLa Vo adalpECETE TOUG ETIIUOVOUG pUTIOUG. BuBiote tnv avtAia o
£va Soyxeio pe kaBapod vePO, EVEPYOTIOLAOTE TNV YLaL Alyo Kot EEMAUVETE TNV avtAia.

AmnoBnkeuon
Edv undpyel kivbuvog mayetol, adalpeote tov eE0MALOUO Kat Ta e§apThpata Kot kabapiote kat anobnkeloTe ta o€ éva LEPOG TIPOCTATEUHEVO OO TLG
XOUNAEG Bepokpaoie.

Kivduvog nipokAnong BA&BnG otov e§omAtopo!
0 nayoc pokael copapr BAARN oTIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG KaL T aecoudp, EMELST) TIEPLEXOUV TTAVTA VEPO.
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MNpootaocia nepBaAlovtog

Ta POIOVTA TTOU CNUELWVOVTOL E TO OXETIKA CUMPBOAN SV TIPEMEL VAL AVTLUETWTTIOVTOL WG OLKLAKA artoppippata. Mpénel akoAouBrOETE TOUG KAVOVIOUOUG
yla thv owoth andppudn malatol NAEKTPLKOU KAt NAEKTPOVIKOU eEOMALOLOU. Mo epLocOTEPES MANPOdOPLES ETLKOWWVAOTE UE TIG TOTILKEG APXEC.

Mropeite va arnoduyete tn puTaven Tou IepBAANOVTOG aVOKUKAWVOVTOG TA TTPOIOVTA AUTA. H GUGKEUOOIA EVOL KATAOKEUAOUEVN QIO XOPTOVL KOl TIAOLOTL-
KO. AUTA Ta UAKA UITopoUV va avakuKAwBoUv.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKAL

Movtélo NP1040

loxug 900 Watt L
Tdon €l0d60u pevATOG 230V /50 Hz

TUmog npootaciog IPX8

MEyLoTO HaVOUETPLKO UPOG 8.5m

Méylotn mapoxn 14.000 I/h

Méyioto Babog tomoBétnong 7m

Méyioto péyebog KokKou* 35 mm

Kivéuvog npokAnong BAGBNG otov e§onAtopa!
A To péyloto péyebog kdkkou Sev avadépetal og XaAikt aAA& o€ UAKO Ttou propel va StahuBei péoa otnv avtAia. H avappodnon
XQALKLWY UTTOPEL VAL TIPOKOAETEL T taotpodn TNG avtAiog kat Ba emipépel TNV akvpwaon TG eyyunong.

R/

*0 kataokevaotrg Statnpei To Sikaiwpa va npaypatornouoel Seutepelovoeg AANAYEG 0TO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KOL OTAL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWwPLG iponyoUpevn el50moinon, eKtog eGv oL aAAayEg
QUTEG EMNPEA{OUV ONUAVTIKE TV artdSoon Kat Aettoupyia aoddAelag Twv npoidviwy. Ta eaptrhpata rou nepypddovtal / aneikovifovtal oTig oeAiSeg Tou eyXeLpLEiou oL KPATATE OTa XEPLA 00G EVEEXETOL
va adopouV Kat o€ GANQ LOVTEAQ TG OELPAG TTPOIOVIWY TOU KATAOKEUOOTH, E TIOPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KoL EVEEXETAL VA UNV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU OALG QUTTOKTH OOTE.

* Mo va Staodaliotel n aoddlela kat n aglormiotia Tou mPoiovtog Kabwe Kat n LoxUg TG eyyunong OAeg oL epyaoieg embLopOwong, eEAEyXou, ETILOKEUNG I AVTIKATAOTAONG CUpTEPAAUBAVOPEVNG TNG CUVTHPEN-
0ONG KL TWV ELSIKWV pUBLICEWY, TIPETIEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNHEVOU TUFAIATOG Service Tou KATAoKEUOOTH.

* XpNOUOTOLELTE TIAVTA TO TTPOLOV HE TOV TAPEXOUEVO EEOTALOMO. H Aettoupyia TOU TPoidvTog pe Un-mipoPAenopevo e§omAopod evdéxetat va ipokaAéoet BAGRN 1 akopa kot coBapd Tpaupatiops f Bavaro. O
KOTQOKEVQOTIG KaL 0 ELoaywyEag oudepia euBUVN épeL yla Tpaupatiopols kat BAABEG TTOU TTPOKUTITOUV artd TNV Xprion KN IpoPAEnopevou e6OmALOHOU.
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BbBepeHue

Bnarogapum Bu, Ye 3aKynuxTe To3u NPoAyKT. Mons, npoyeTeTe Te3U MHCTPYKLMM U T 3anaseTe 3a 6baeLm CrpaBKu.

Tosu WHCTPYMEHT € eNeKTpu4ecka nomna. Toli ce M3N0/13Ba 32 U3NOMMNBAHE Ha BO4a U Apyrn nO,ﬂ,OﬁHVI BOAHU NPUNOKEHUA.
Cnep, KaTO OTBOpUTE OMaKOBKaTa, M0O/IA, yBepeTe Ce, 4e NPOAYKTUTE Ca Mb/IHU (aKO nma TaKMBa).

Ako NPOAYKTUTE Ca NoBpeaeHN UIN HELWLO N1ncBa, MOJIA, HE TU M3nonssanTe u rim BbpHETE Ha BalWlKMA ANNDBP.

AKO fafeTe TO3M MHCTPYMEHT Ha ApYro vue, Mois, AaiTe My TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

MHCTpYKuMM 3a 6e3onacHocT

. BCMUKM eneKTpuYecKn KOHTaKTH TpAbBa fa ca 3a3eMeHM.

. He TpabBa aa ce n3non3Bsa 3axpaHBaly Kaben 3a TpaHcnopTupaHe uav GukcupaHe Ha obopyasaHeTo.

. He gbpnaiite 3axpaHBalma Kaben 3a octpua pbb 1 He HaTUCKalTe 3axpaHBaLLMA Kaben.

HanpekeHneTo Ha 3axpaHBaHeTo TPAGBA Aa € CbLLOTO KaTo HaMpPeXKEeHMETo, NOCOYEHO Ha niaTkaTa Ha Moaena.

3a Aa ce n3berHaT pUCKOBE, BCUUYKU MOHTaXKHM AeMHOCTM U NOAMAHA HAa KOMMOHEHTM MOraT [ia Ce M3BbPLUBAT CamMo OT OTOPU3UPaH CEPBU3EH NEPCOHAN.
. EnekTpryecknTe Bpb3KM MOraT [ia ce U3BbPLUBAT CamMO OT CNeLManncTi No eNeKTPOTEXHUKA U MOAIA, CNa3BaliTe Abp:KaBHWUTe pa3nopeabu 3a Tosa.

. Momnata Tpabsa fa 6bae cBbp3aHa C TOKOB NPeKbCBay, KOMTO MMa HOMUHAJIEH TOK Ha yTeuKa He noseye oT 30 MA.

. MposepeTe cBbP3BaHETO Ha Lencena, Npeam Aa 3anoyHete pabota. AKO NPOBOAHMKDBT € NoBpeeH, Toi Tpabsa Aa 6bae 3ameHeH OT NpousBoauTeNs,
npeacTaBUTENA MU CbOTBETHUA TEXHUYECKM NEPCOHAN, 33 Aa Ce U3berHe BCAKaKBa ONACHOCT.

9. Ha geuara He e NO3BO/IEHO @ MUAT UK NOAABPKAT 0bopyaBaHeTo 6e3 Haa30p.

10. 3amMbpCABAHETO C TEYHOCT MOXKE Aa Ce Ab/IKM Ha U3TUYAHE HAa CMA304HO Macso.

11. BogHaTta nomna moxe Aa 6bae cBbp3aHa € yAapoyCcTOMUYMB LWences, MOHTUPaH B CbOTBETCTBME C HOPMATUBHUTE U3UCKBAHUA.

12. He u3non3gaiite nomnu, KOraTo BbB BoAaTa UMa HOBEK.

13. Mpwu nouncTBaHe M NOAAPBIKKA U3K/OYETE BOAHATa NOMMa OT [1aBHOTO 3axXpaHBaHe.

14. Mons, cBbpiKeTe ce C TeXHUYECKUA nepcoHan.

15. CbeguHUTENMUTE 3a 3aXPaHBALLM LENCENN U YABIKUTENHN Kabenn TpAbBa Aa ca BOAOHENPOHULI@EMM U Aa He ce NOCTaBAT BbB BoAa. OcsBeH ToBa
CbeMHUTeNINTE He MoraT Ja ce NMOCTaBAT H ATa. MpenopbUMTENHO € [1a ce yBepuTe, Ye KOHTaKTbT e Ha noHe 60 mm oT 3emATa.

0N U A WN R

HuTO eanH OT cbBeTUTE 3a 6e3 C Aa UMa PUCK 33 XKMBOTaA, NPUYMNHEH OT ToKa!

He peMOHTMpaﬁTe 3axpaHBawuAa Kabe HLWHW noBpean No Hero Uau no wencena.

N

> P>

MHcTanupaHe v nycKaHe B eKcnioatauusa
Mpeay mbpsaTa ynoTpeba KbM ApbiKKaTa TpA6Ba 4a ce NPUK|
3aef}HO C ApbKKaTa MOKe A3 ce U3nosi3Ba 3a banaHcupaHe

A0CTaTbYHO ABAMM M 34PaBM BbXKeTa. Korato momnaTta e NoToneHa B TEYHOCTTA, BbXKETO

WUHcTanayma

O6opyzBaHeTo M3K1CKBA NaoLy, OT noHe 60x60 cm.
[ObnbounHa Ha noTansHe Ha 060PyABAHETO B TEXHUYECKUTE NapameT|
KoraTo uHctanupate obopyaBaHeTo, yBEPETE Ce, Y€ BCMYKATENHUAT OTBO bae BNOKMPaAH OT YyKAM NPeAMEeTH, 3a A4a ce 3anasu cTabunHocTTa
Ha obopyasaHeTo.

3apaBaHe Ha npeBKatoyBaTen (Nnasaly)

1. MoniaBbKbLT MOXKeE Aa Ce peryampa B 3aBUCMMOCT OT M3MCKBaHUATa Ha paboTaTa. P up. ‘b/DKMHATA Ha Kabena B CbOTBETCTBME C M3MCKBAHMATA Ha
pabortaTa.

2. Mons, nposepeTe CiegHUTe e/IeMeHTH, Mpeaun nomnara Aa 3anodHe aa pabotu:

3. MonnaBbYHMAT NpekbeBay TpAbBa Aa ce MOHTMPA TaKa, Ye Aa ce NPeBK/oYBa J1ecH

ce MPOBEPU U NNABALLMAT NPeBKAOYBaTeN TPA6Ba BHUMATEHO Aa Ce BAWUTHE U OTH

CbCTOAHMETO Ha NpeBK/loYBaHEe Ha NPEBK/IIOYBATENSA.

4. YBepeTe ce, Ye pa3cTOAHMETO MeX/y ropHaTa YacT Ha NaaBalLMaA NPeBK/oYBaTeN U KAfOY

AKO Pa3CTOSHMETO e TBbPAE MaJIKO, TO HE MOXKE 13 rapaHTUpa HopmasiHa paborTa.

5. Korato HacTpoiiBaTe noniaBbyHWA NPEKbCBaAY, yBEPETE Ce, Ye NMPEKbCBAYBLT He JOKOCBA OCHE ‘@
CbLUecTBYBa PUCK OT paboTa Ha cyxo.

6. HacTpoiiTe npeBk/toyBaTens Aa KOHTPOIMPA aBTOMATUYHO BUCOYMHATA HA BOGHOTO HMBO, KaTo pery/imparte nosvumaTa Ha kabesa Ha NonaasbyHus
NpeBKAOYBaTES B IMHMATA Ha KapTaTa.

7. MonnaBbyYHMAT NpekbeBaY TpabBa Aa 6bAe 34paBo 3aKpeneH B ropHaTa YyacT Ha NOMMaTa, 3a @ MOKe Aa BK/IOYBA U U3K/I0UYBA NOMNATa NpaBuIHO.

MposepeTe noniasbKa v ce yBepeTe, ye paboTv NPaBUIHO, KaTo ro NOBAWUIHETE M 0CBO6OAMTE BHUMATESHO.

MpegynpexaeHue: CbLLECTBYBA PUCK OT ABUXKEHME HA CYXO.

1 nsKnoysaHe. Toea TpﬂﬁBa Aa
a, 06'preTe BHMMaHWUE Ha

KNKo4YBaHe He e TBbpAe Masiko.

A OTBApPAHETO Ha nomnaTta. MNpeaynpexaeHuve:

OnacHocT oT nospeaa Ha o6opyaBaHeTto!

He BauraiiTe nomnarta c nomoLuTta Ha Kaben uan mapKyd nof HafaraHe, Tbid KaTo Te3n Kabesm AU MapKyymn Noj HansaraHe He ca NPOEKTUPaHu Aa
A M34bPXKAT Ha OMbH OT TENOTO Ha Momnarta. MonaaBbYHMAT NpekbeBay TPAGBa Aa MOXKe Aa Ce ABUKM CBOBOAHO M NoTonsemara nomna He Moxe

[la ce U3M0N13Ba B Cyxa cpeja.

BHumaHue:

3a paborta c BbxKe: He paboTeTe c nomnaTta 6e3 HanopHUA MapKyy, 3a 4a NPefoTBpaTUTE YCyKBAHETO Ha NMOMMaTa OKOJI0 HaA b}KHaTa 1 oc. Mpwu
A npoabAKMUTENHA ynoTpeba Ha MOMNA C BbXKe, CbCTOAHWMETO Ha BbKETO TPA6Ba Aa ce NPoBepABa NEPUOAUYHO, ThIA KaTO TO MOKE a Ce CKbCa C

yBe/svYyaBaHe Ha BPEMeTo Ha ynoTtpeba.

Cebp3BaLya Tpbba noa HansraHe

- 3aBuHTeTe TpbbaTa Noa HasnAraHe BbpXy CbeAUMHUTENN 3a HanAraHe. BCUKM cbeanHeHns Tpabea Aa 6bAaT yNAbTHEHM C YNABTHUTEIHA IeHTa Ha pe3baTa.
- KoraTo u3nonssate mapKy4a, 3aBuiTe NPaBUAHMA afanTep Ha MapKyya B KOHEKTOPA 3a HasAraHe.

- 3aKpeneTe 34paBO MapKyya KbM aZanTepa v ro 3akpenerte cbC CKOba 3a MapKyu.

AKoO Cce M3M0/13Ba OT Bpeme Ha Bpeme, 13nosi3saiTe noaxoaaia Tpbba. 3a n3non3saHe BbB GUKCMPAHO NOMOXKEHME ce Mpenopbysa TBbpaa Tpbba ¢
Bb3BpaTEH K/anaH. ToBa MOXe Aa ce Hanpasu B Kpas Ha MallvHaTa, 3a A4a ce NpesoTBpaTh 06paTHMAT NOTOK Ha TEYHOCTTA.

M3non3Baiite 34paBo BbXKe 3a CBbP3BaHe Ha APbMKKATa Ha NoOmMMaTta u ro NoToneTe B TEYHOCTTA, KOATO TPAGBaA Aa ce TPAHCMOPTMUPa, NOA ONpeAeseH brbil,
Taka uye JO/iHaTa CTpaHa Ha YCTPOWCTBOTO Aa HAMA obpasyBaHe Ha Mexypyerta, 3a Aa NPefoTBpaTMTE 3aCMYKBAHETO Ha mexypueTaTa. MocTaseTe
obopysBaHeTo 6aBHO M C/ief, KaTo MOMMaTa e NoToneHa, T4 MoXe Aa 6bae peryavpaHa oTHOBO. [lomnaTta e pa3nosioKeHa Ha AbHOTO Ha KOHTelHepa C
TEYHOCT. 3aKpeneTe Kpas Ha BBLKETO C/ej CrycKaHe, Taka ye momnarta A3 MOKe Aa Ce yrpas/sBa M Korato BUCK Ha BbeTo. [lomnaTta moxe aa paboty,
C/lefl KaTo YCTPOMCTBOTO € CBbP3aHO KbM OCHOBHMA M3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHe.

a)
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& L TomnaTta He MOXe fja TPaHCNopTMPa KOPO3MBHU BELLECTBA, 3aMalMMM 1 B3PMBOOMACHM BELLECTBA (KaTo BEH3UH, NETPO, HUTPOpPaspeauTen),
Q Ma3HWHK, Macna, COIeH PasTBOP M OTNALbYHU BOAM OT TOAIETHU NPUHAA/IEKHOCTM, KAKTO U OTNAAbYHM BOAM OT Kasl C HUCKA NOABUMHOCT.
TemnepaTtypaTa Ha TEYHOCTTA He MOXe Aa HaaBsuwasa 35°C.

OTcTpaHABaHe Ha HeM3NpPaBHOCTU

B noseueTo cayyvam we moxkeTe Aa OTCTpaHuTe npoﬁneMMTe necHo camu. Npeau Aa ce CBbPXKETE C HAC, MOAA, BUXKTe cieHaTa TaGJ’IVILI,a 3a TeXHU4ecKa
noaApbKKa. ToBa e BM MOMOrHe Aa Cu CnecTuTe MHOro pa60Ta W eBeHTya/IHU pa3xou.

Mpobnem MpuunHa PeweHue

MomnaTta He MoKe fa ce cTapTupa Mpobnem c Bpb3KaTa KbM 3axpaHBaHeTo | MpoBepeTe KabenuTe, Liencena, rHe3goTo u
[O0CTaBKa. npeanasHMA Katou.
ENeKTpuUYecKmaT ABuraten nperpsasa: OTcTpaHeTe nNpuyMHaTa 3a nperpssaHe.

TeyHocTTa e TBbpAe ropewia
BnokupaHe oT YyKa npegmet

3awumTaTa (RCCB) ce aktmBMpa. M3KkntoyeTe npeanasutens.
ENeKTpuYecKuaT asuraten uma Ob6bpHETE Ce KbM OTOPU3MPaH CepPBUS3.
Hen3npaBHOCT.

MomnaTa paboTu, HO He M3nomnBa. 3acMyKBaLLMAT BXOA, € 610K1paH. Mouucrerte

MomnaTta M3nomnea Bb3ayX [pbKTe nomnaTa nog bro/, A4OKaTO A noTanaTte

BkatoyeTe u n3kntoveTe NnomnaTta HAKOJIKO MbTU

Ta € 6J'IOKVIpaHa OT HyXgun MNoyncrete nomnaTta

TBbpae Manbk Aebut HacTpoiiTe npaBuaHaTa MakcMManHa BUCOYMHA

Ha 3aCMYyKBaHe.

6aTa € MHOro ManbK M3nonsBaite pr6a C no-ronam AnameTbp.

MouuncreTte

MouuncreTte

PerynnpaHe Ha MapKyya

M3TnuyaHe Ha mapKyya 3aneyaTBaHe Ha MapKyya

Momnata n3gaBa MHOTO LUYM. MNoBpeaa Ha 3acCMyKBaHeTO YBeperTe ce, 4e UMa AOCTAaTbYHO KOINMYECTBO

aTa NoA brb/, 4OKATO A NOoTanATe

MouncrBaHe

. :
MouncTete 060pyABAHETO OTBBH. Y 4 J
M3nnakHeTe ¢ uncTa Boga. M3non3saiiTe yeTka M NoOYMCTBALL, NPenapar, 3a 4a OTCTPaHUTe yno pcasaHe. [oToneTe nomnara B Cbf, C YUCTa BOAA,

OTBOpETEe ro 3a Tevalla 3a NU3BECTHO Bpeme U ro I'IpOMMﬁTe B nomnaTa.

CbXxpaHeHue
AKO MMa ONacHOCT OT 3ampb3BaHe, cBaneTe 060pyABaHETO M aKCECOaPUTE, MOYUCTETE M1 U TV CbXPaHABANTE Ha MACTO, 3aLMTEHO OT 3aMPb3BaHE.

OnacHocT oT nospega Ha obopyasaHeTo!
3aMpb3BAHETO LUE YHULLOXKM eNIeKTPUYECKUTE YPEaM U aKCecoapu, Thbil KaTo Te BUHArU CbAbpiKaT BOAaA.

U3xBbpnaHe

rlpo,quTMTe, 0603HaYeHn cbC CbCegHN CMMBOIN, HE TpﬂﬁBa Aa ce TpeTnpaTt KaTo AoMalleH 60Kny|-(. TpﬂﬁBa Aa ce CnpasuTe C TOBa CTapo eNIeKTpU4ecko n
e/IeKTPOHHO 0bopyaBaHe OTAeNHO.

CBbp)KETE Ce C MEeCTHUTE BNACTH, 33 A3 pa3bepeTe ganun Te moraT Aa 6v4at 06paboTeHn npasuaHo. MNpeaocTtaBeTe cTapoTo 06opyaBaHe 33 PpeLmKanpaHe,
npepaboTka unu apyru Gpopmum Ha BTopa ynotpeba upes oTaenHo TpeTupaHe.

Mo TO3M HauMH MOXKeTe Aa U3berHeTe 3aMbPCABAHETO HA OKOJIHATA Cpeaa.
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TexXHUYEeCcKn JaHHU

Mogen: NP1040
HomwnHanHa moLHocT 900 BaTa
HomuHanHo 230V /50 Hz
HanpexeHue/JyecroTa:

Tun 3awmTa IPX8
MaKcmmanHa BUCOUYMHA Ha 8.5Mm
nogasaHe:

MaKcmmanHa ckopocT Ha 14.000 n/u
M3nomneaHe:

MakcmanHa gbnbo4nHa Ha 7m
notansHe:

MakcvmaneH pasmep Ha 35 mm
3bpHaTa*

OnacHocT oT noBpeaa Ha o6opyasaHeto!
A MocoyeHUAT pasmep Ha YacTULMTE HE MOKE [a Ce M3M0/13Ba 33 OBUKHOBEH YaKbJl MM KAMbK, HO € NOAXOAALLY 33 MEKH,
NPOMEHNNBM YACTULM UAKN NOLO6HM Hella, KOUTO He MOraT Aa Cce NOCTaBAT BbB BOAHATA Momna.

R/

* MPoN3BOANTENAT CM 3aMa3Ba NPaBOTO Aa NPasy HE3HAYUTENHYU MPOMEHN B AU3aliHa Ha MPOAYKTa M T KuTe cneyndukalmum 6es npes T1e, OCBEH aKO Te31 MPOMEHM He 3acAraT 3HauNUTENHO
pa6orara 1 6e30nacHoOCTTa Ha NPOAYKTa. YacTuUTe, ONMUCaHN/UNIOCTPUPaHU Ha CTPAHWULMTE Ha PLKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLiETE C1, MOXE Aa Ce OTHACAT 1 3a APYri MOAE/N OT NPOAYKTOBATa IMHMA Ha
NPOV3BOANTENSA C MOAOGHM XapaKTEPUCTUKM U MOXKE Aa He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO NPUA0BUTUA MPOAYKT.

*3a Aa ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa u Hajex4HOCTTa Ha NPOAYKTa, KaKTO U BAaAMAHOCTTA Ha rapaHumATa, BCUYKU AGHHDC[M N0 PeMOHT, NpOoBepKa, NOMNpaBKa UAK 3aMAHa, BKAKOYUTE/THO NOAAPBIKKA U
cneunanHun HaCTpOﬁKH, TPRGBB Aa ce U3BbpLuBaT CaMo OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CepBU3EH OTAE/ Ha Npou3BoaUTeNA.

* BMHaru U3non3BaiiTe NpoAyKTa C A0CTaBeHOTO 06opyABaHe. PaboTtaTa Ha NpoAyKTa C HeOCUTypeHo 060pyaBaHe MoXe Ja JoBeie 0 HeU3MPaBHOCTV UM 0PU A0 CEPUO3HU HAapaHABAHUA UM CMBPT.
MpPONU3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a HAapPaHABAHMA U LLETW, Bb3HWUKHA/IM B PE3Y/ITAT Ha M3M0N3BaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHWATA 060pyaBaHe.
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Uvod

Zahvaljujemo se vam za nakup tega izdelka. Prosimo, preberite ta navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo.

To orodje je elektri¢na ¢rpalka. Uporablja se za ¢rpanje vode in druge podobne namene.

Po odprtju paketa se prepricajte, da so izdelki popolni (¢e obstajajo).

Ce so izdelki poskodovani ali jim kaj manjka, jih ne uporabljajte in jih vrnite prodajalcu.

Ce to orodje podarite drugi osebi, ji izroéite ta navodila za uporabo.

Varnostna navodila

1. Vse elektri¢ne vti¢nice morajo biti ozemljene.

2. Za prevoz ali pritrjevanje opreme ne smete uporabljati napajalnega kabla.

3. Napajalnega kabla ne potegnite za oster rob in ne pritiskajte na napajalni kabel.

4. Napetost napajanja mora biti enaka napetosti, ki je navedena na plos¢i modela.

5. Da bi se izognili nevarnostim, lahko vse namestitve in zamenjave sestavnih delov opravi le pooblaséeno servisno osebje.
6. Elektri¢ne prikljucke lahko izvajajo le strokovnjaki za elektriko, pri ¢emer upostevajte drzavne predpise.

7. Crpalka mora biti povezana s tokovnim odklopnikom, ki ima nazivni uhajalni tok najve¢ 30 MA.

8. Pred zagonom preverite prikljuéitev vti¢a. Ce je 7ica poskodovana, jo mora zamenjati proizvajalec, zastopnik ali ustrezno tehni¢no osebje, da se
izognete nevarnosti.

9. Otroci ne smejo prati ali vzdrZzevati opreme brez nadzora.

10. Tekoce onesnazenje je lahko posledica uhajanja mazalnega olja.

11. Vodno ¢rpalko lahko prikljucite z vticem, ki je odporen na udarce in namescen v skladu s predpisi.

12. Crpalk ne uporabljajte, ¢e je v vodi kdo drug.

13. Pri ¢iS¢enju in vzdrzevanju odklopite vodno ¢rpalko iz glavnega napajanja.

14. Obrnite se na tehni¢no osebje.

15. Prikljucki za vtice in podaljske morajo biti vodotesni in jih ne smete polagati v vodo. Poleg tega priklju¢kov ne smete postaviti na tla. Priporocljivo je
zagotoviti, da je vti¢nica vsaj 60 mm oddaljena od tal.

A Napajalnega kabla ne popravljajte, ¢e j abel ali vti¢ zunanje poskodovan.
Namestitev in zagon

Pred prvo uporabo je treba na rocaj pritrditi dovolj dolge in ne vrvi. Ko je ¢rpalka potopljena v tekocino, lahko vrv skupaj z ro¢ajem uporabite za
uravnotezenje crpalke.

Nobeden od varnostnih nasvet upbsteval Zivljenjskega tveganja, ki ga prinasa tok!

Namestitev
Oprema zahteva povrsino najmanj 60x60 cm.
Globina opreme, potopljene v tehni¢ne parametre.

Pri namestitvi opreme se prepricajte, da sesalne odprtine ne bodo blokirali tuji pr bo oprema stabilna.

Nastavite preklopno stikalo (plavajoce stikalo)
1. Plavajoco napravo lahko prilagodite glede na zahteve delovnega mesta. DolZino ka
2. Preden ¢rpalka zacne delovati, preverite naslednje elemente:

3. Plavajoce stikalo mora biti namesceno tako, da je mogoce enostavno preklapljati me

e glede na zahteve dela.

zagotoviti normalnega delovanja.
5. Ko nastavljate plavajoce stikalo, pazite, da se stikalo ne dotakne podlage, preden se ¢rpalka'e
6. Stikalo nastavite tako, da samodejno nadzoruje visino vodne gladine s prilagoditvijo poloZaja
7. Plavajoce stikalo mora biti trdno pritrjeno na zgornji del ¢rpalke, da lahko pravilno vklaplja in iz
pravilno, tako da ga previdno dvignete in sprostite.

Opozorilo: Obstaja nevarnost suhega teka.

a Crpalko. Preverite plovec in se prepricajte, da deluje

Nevarnost poskodbe opreme!
Crpalke ne dvigujte s kablom ali tla¢no cevjo, ker ti kabli ali tlaéne cevi niso zasnovani za natezno trdnost zaradi teZe ¢rpalke. Plavalno stikalo se
mora prosto premikati, zato potopne ¢rpalke ni mogoce uporabljati v suhem okolju.

Pozornost:
Za ravnanje z vrvjo: Crpalke ne uporabljajte brez tla¢ne cevi, da preprecite zasuk ¢rpalke okoli vzdolZne osi. Pri stalni uporabi ¢rpalke z vrvjo je treba
obcasno preveriti stanje vrvi, saj se lahko s podaljSevanjem ¢asa uporabe pretrga.

Priklju¢na tlacna cev

- Pritrdite tlacno cev na tlaéni prikljucek. Vsi prikljucki morajo biti zatesnjeni z navojnim tesnilnim trakom.

- Ce uporabljate cev, v tlaéni priklju¢ek privijte desni adapter za cev.

- Cev trdno pritrdite na nastavek za cev in jo pritrdite s cevno objemko.

Ce ga uporabljate obcasno, uporabite ustrezno cev. Za uporabo v fiksnem polozaju je priporodljiva toga cev s povratnim ventilom. Ta je lahko narejena na
koncu stroja, da se prepreci povratni tok tekocCine.

Z mocno vrvjo povezite rocaj ¢rpalke in jo pod doloCenim kotom potopite v tekocino, ki jo je treba transportirati, tako da na spodnji strani naprave ne
nastajajo mehurcki, da se prepredi vsesavanje mehurékov. Napravo pocasi spustite in ko je ¢rpalka potopljena, jo lahko ponovno nastavite. Crpalka je
namesc¢ena na dnu posode s tekocino. Po spuséanju pritrdite konec vrvi, da lahko ¢rpalko upravljate tudi, ko visi na vrvi. Crpalka lahko deluje, ko je naprava
priklju¢ena na glavni vir napajanja.
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I !+ Crpalka ne sme prevazati korozivnih snovi, vnetljivih in eksplozivnih snovi (kot so bencin, nafta, nitro razredcilo), mascob, olj, slanice in
Q odpadne vode iz toaletne opreme ter blatne odpadne vode z nizko mobilnostjo. Temperatura tekocine ne sme presegati 35 °C.

Odpravljanje tezav
V vecini primerov boste teZave zlahka odpravili sami. Preden se obrnete na nas, si oglejte naslednjo preglednico za tehni¢no podporo. S tem si boste
prihranili veliko dela in morebitnih stroskov.

Problem Vzrok Resitev

Crpalka se ne more zagnati Tezava s prikljucitvijo na elektri¢no Preverite kable, vti¢, vti¢nico in varnostno
omreZje oskrba. stikalo.
Elektri¢ni motor se pregreje: Odpravite vzrok pregrevanja.

Tekocina je prevroca
Zamasitev s tujim predmetom

Varnost (RCCB) je aktivirana. Izklopite varnostno napravo.
Elektricni motor je v okvari. Obrnite se na pooblasceni servis.
Crpalka deluje, vendar ne ¢&rpa. Sesalni vhod je blokiran. Cisto

Crpalka ¢rpa zrak Crpalko med potapljanjem drZite pod kotom.

Nekajkrat vklopite in izklopite ¢rpalko

Crpalko ovirajo tuji predmeti. Ciscenje ¢rpalke

Premajhen pretok Nastavite pravilno najvecjo sesalno visino.

Uporabite cev vecjega premera.

Cisto

Cisto

Tlacna cev je up Prilagodite cev

Puscanje cevi Zatesnite cev

Crpalka povzroda veliko hrupa. Neuspesno sesanje Prepricajte se, da je na voljo zadostna koli¢ina

tekocine.
Crpalko med potapljanjem drzite pod kotom.

. A

Ciscenje

Opremo odistite od zunaj. ’» Vv -

Izperite s Cisto vodo. Za odstranjevanje trdovratnega onesnazenja uporabite krtaco in de opite v posodo s Eisto vodo, jo za nekaj Casa

odprite, da tece, in jo splaknite v ¢rpalki.

Shranjevanje

Ce obstaja nevarnost zmrzali, odstranite opremo in dodatno opremo, jo odistite in shranite na mey,ki je zasciteno pred zmrzaljo.

Nevarnost poskodbe opreme!
Mraz unici elektricne naprave in dodatke, saj ti vedno vsebujejo vodo.

Odstranjevanje

Z izdelki, oznacenimi s sosednjimi simboli, se ne sme ravnati kot z gospodinjskimi odpadki. S to staro elektri¢no in
elektronsko opremo morate ravnati lo¢eno. Obrnite se na lokalne organe in preverite, ali jih je mogoce ustrezno obravnavati.
Z lo¢enim ravnanjem omogocite, da je stara oprema na voljo za recikliranje, predelavo ali druge oblike druge uporabe.

S tem se lahko izognete onesnazevanju okolja.
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Tehnicni podatki

Model: NP1040
Nazivna izhodna mo¢ 900 W
Nazivna napetost/frekvenca: 230V /50 Hz
Vrsta zasCite 1PX8
Maksimalna visina oskrbe: 8.5m
Najvedja hitrost ¢rpanja: 14.000 I/h
Najvecja globina potopitve: 7m

Najvecja velikost zrn* 35 mm

Nevarnost poskodbe opreme!
A Omenjene velikosti delcev ni mogoce uporabiti za preprost gramoz ali kamen, ampak je primeren za mehke, spremenljive delce
ali podobne stvari, ki jih ni mogoce vstaviti v vodno ¢rpalko.

R/

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelka.
Deli, opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajal¢eve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v izdelek, ki ste ga
pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vklju¢no z vzdrZevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki
pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

* Izdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko povzroci motnje v delovaniju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za
poskodbe in Skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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Introducere

Va multumim cd ati cumparat acest produs. Va rugam sa cititi aceste instructiuni si sa le pastrati pentru referinte viitoare.

Aceasta unealtd este o pompa electrica. Este utilizata pentru pomparea apei si alte aplicatii similare.

Dupa deschiderea pachetului, va rugam sa va asigurati ca produsele sunt complete (daca exista).

Tn cazul in care produsele sunt deteriorate sau lipseste ceva, vd rugam sa nu le utilizati si sa le aduceti inapoi la dealerul dumneavoastra.
Daca dati acest instrument unei alte persoane, va rugam sa ii dati acest manual de instructiuni.

Instructiuni de siguranta

1. Toate prizele electrice trebuie sa fie conectate la pamant.

2. Nu trebuie utilizat niciun cablu de alimentare pentru transportul sau fixarea echipamentului.

3. Nu trageti cablul de alimentare de marginea ascutitd si nu apasati cablul de alimentare.

4. Tensiunea de alimentare trebuie sa fie identica cu tensiunea indicata pe placa modelului.

5. Pentru a evita pericolele, toate operatiunile de instalare si inlocuire a componentelor pot fi efectuate numai de catre personalul autorizat de service pentru
clienti.

6. Conexiunile electrice pot fi efectuate numai de catre profesionisti in domeniul electric si va rugam sa respectati reglementarile de stat in acest sens.

7. Pompa trebuie sa fie conectatd la un intrerupator de curent de scurgere de tip curent, care are un curent de scurgere nominal de cel mult 30 MA.

8. Verificati conectarea fisei nainte de a porni. Dacd firul este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producdtor, agent sau personalul tehnic

competent pentru a evita orice pericol.

9. Copiii nu au voie sa spele sau sd intretina echipamentul fara supraveghere.

10. Contaminarea lichidd poate fi cauzata de scurgerile de ulei de lubrifiere.

11. Pompa de apa poate fi conectata cu o fisa antisoc instalatd in conformitate cu reglementarile in vigoare.

12. Nu utilizati pompele atunci cand este cineva in apa.

13. La curatare si intretinere, va rugam sa deconectati pompa de apa de la sursa principald de alimentare.

14. V& rugdm sa contactati personalul tehnic.

15. Conectorii pentru fisele de alimentare si

nu pot fi plasati pe sol. Se recomanda sd

Nici unul dintre sfaturile de sigurant a fi t de riscul de viata adus de curent!
Nu reparati cablul de alimentare daca existd ’ri xterne ale cablului de alimentare sau ale stecherului.
Instalare si punere in functiune

Tnainte de prima utilizare, trebuie atasate la maner franghii su i si puternice. Atunci cand pompa este scufundata in lichid, franghia impreuna cu
un maner pot fi folosite pentru a echilibra pompa.

urile prelungitoare trebuie sé se asigure ci sunt etanse si nu trebuie sa fie plasati in apa. Tn plus, conectorii
rati ca priza se afla la cel putin 60 mm de sol.

> B

Instalare

Echipamentul necesita o suprafata de cel putin 60x60 cm.

Adancimea echipamentului scufundat in parametrii tehnici.

Cand instalati echipamentul, asigurati-va ca orificiul de aspirare nu va fi blocat

raine pentru a mentine echipamentul stabil.

Setati comutatorul (flotant)

1. Plutitorul poate fi reglat in functie de cerintele de lucru. Reglati lungimea cablului in t

2. Va rugam sa verificati urmatoarele elemente inainte ca pompa sa inceapa sa functioneze.

3. Unintrerupator cu plutitor trebuie instalat astfel incat sa fie usor de comutat intr

intrerupatorul flotant trebuie ridicat si asezat din nou cu grijd. Cand faceti acest lucru,

4. Asigurati-va ca distanta dintre partea de sus a comutatorului plutitor si catarama cardu

poate garanta o functionare normala.

5. Cand configurati comutatorul cu plutitor, asigurati-va ca acesta nu atinge baza fnainte de d
gol.

6. Setati intrerupatorul pentru a controla automat inaltimea nivelului apei prin reglarea pozitiei cablului intrerupatorului cu plutitor la linia de card.

7. Intrerupéatorul cu plutitor trebuie s& fie bine fixat in partea superioara a pompei, astfel incat si poata porni si opri pompa in mod corespunzator. Verificati

flotorul si asigurati-va ca functioneaza corect ridicandu-l si eliberandu-l cu atentie.

Avertisment: Exista riscul de functionare in gol.

Acest lucru trebuie verificat, iar
a comutatorului.
aca distanta este prea micd, nu

ompei. Avertisment: Exista riscul de functionare in

Risc de deteriorare a echipamentului!

Nu ridicati pompa cu ajutorul unui cablu sau al unui furtun de presiune, deoarece aceste cabluri sau furtunuri de presiune nu sunt proiectate
A pentru a rezista la tractiune din cauza greutitii pompei. Intrerupatorul cu plutitor trebuie s se poata misca liber, iar pompa submersibild nu

poate fi utilizata intr-un mediu uscat.

Atentie:

Pentru manipularea franghiilor: Nu folositi pompa fara furtunul de presiune pentru a preveni rasucirea pompei in jurul axei sale longitudinale. in
cazul utilizarii continue a unei pompe cu un cablu, starea cablului trebuie verificatd periodic, deoarece acesta se poate rupe odata cu cresterea
timpului de utilizare.

Conectarea conductei de presiune

- Tnsurubati conducta de presiune pe racordul de presiune. Toate imbinirile trebuie s3 fie sigilate cu 0 banda de etansare filetata.

- Cand utilizati furtunul, insurubati adaptorul de furtun drept in conectorul de presiune.

- Fixati ferm furtunul pe adaptorul de furtun si fixati-l cu o clema de furtun.

Dacd este utilizat ocazional, vd rugdm sa folositi o teava adecvata. Pentru utilizarea intr-o pozitie fixa se recomanda o teava rigida cu o supapa de retinere.
Acest lucru se poate face la inchiderea masinii pentru a preveni refluxul de lichid.

Folositi o franghie puternica pentru a conecta manerul pompei si scufundati-o in lichidul care urmeaza sa fie transportat la un anumit unghi, astfel incat
partea inferioara a dispozitivului s nu aiba formare de bule pentru a impiedica aspirarea bulelor. Coborati incet echipamentul, iar odata ce pompa este
scufundata, aceasta poate fi reglata din nou. Pompa este dispusad in partea de jos a unui recipient de lichid. Fixati capatul franghiei dupa coborare, astfel
Tncat pompa sd poata fi manevrata si atunci cand este agatata de franghie. Pompa poate functiona dupa ce dispozitivul este conectat la sursa principala
de alimentare.
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Depanare

poate depasi 35°C.

Pompa nu are voie sa transporte substante corozive, substante inflamabile si explozive (cum ar fi benzina, petrolul, diluant nitro), grasimi,
uleiuri, saramura si ape uzate de la echipamentele de toaletd, precum si ape uzate cu noroi cu mobilitate redusa. Temperatura lichidului nu

Tn cele mai multe cazuri, veti putea si rezolvati problemele cu usurintd de unul singur. Inainte de a ne contacta, va rugdm s& consultati urmatorul tabel
pentru asistentd tehnicad. Acest lucru va va ajuta sa economisiti multa munca si posibile cheltuieli.

Problema

Cauza

Solutie

Pompa nu poate porni

Problema de conectare la reteaua
electrica aprovizionare.

Verificati cablurile, fisa, priza si intrerupatorul
de siguranta.

Motorul electric se supraincalzeste:
Lichidul este prea fierbinte
Blocaj cu un obiect strain

Eliminati motivul supraincalzirii.

Siguranta (RCCB) este activata.

Opriti siguranta.

Motorul electric are o defectiune.

Contactati departamentul de service autorizat.

Pompa functioneaza, dar nu pompeaza.

Intrarea de aspiratie este blocata.

Curat

Pompa pompeaza aer

Tineti pompa inclinata in timp ce o scufundati

Porniti si opriti pompa de cateva ori

Debit prea mic

Scurgere de furtun

Pompa este obstructionata de obiecte

Curatati pompa

Setati la inadltimea maxima de aspirare corecta.

Folositi o teava cu diametru mai mare.

Curat

Curat

Reglati furtunul

Etansarea furtunului

Pompa face mult zgomot.

Esec de aspiratie

Curatare
Curatati echipamentul din exterior.

Spalati cu apa curata. Utilizati o perie si un detergent pentru a indeparta poluarea

pentru a functiona un timp si spalati-l in pompa.

Depozitare

Asigurati-va ca existd o cantitate suficienta de
lichid

Tineti pompa inclinata in timp ce o scufundati

A

v =
persis mpa int recipient cu ap3 curata, deschideti-l

Daca exista riscul de inghet, scoateti echipamentul si accesoriile, curatati-le si depozitati-le intr-unJ6C ferit de inghet.

Risc de deteriorare a echipamentului!

A

Eliminare

Tnghetul va distruge aparatele si accesoriile electrice, deoarece acestea contin intotdeauna apa.

Produsele marcate cu simbolurile alaturate nu trebuie tratate ca gunoi menajer. Trebuie sd va ocupati separat de aceste

echipamente electrice si electronice vechi.

Va rugam sa contactati autoritatile locale pentru a vedea dacd acestea pot fi tratate in mod corespunzator. Puneti la
dispozitie echipamentele vechi pentru reciclare,prelucrare sau alte forme de a doua utilizare prin manipulare separata.

Tn acest fel, puteti evita poluarea mediului inconjurator.
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Date tehnice

Model: NP1040
Putere nominala 900 Watt
Tensiune nominald/Frecventa 230V /50 Hz
nominala:

Tip de protectie IPX8
Tnaltimea maximé de alimentare: | 8.5m
Rata maxima de pompare: 14.000 I/h
Adancimea maximad de 7m
scufundare:

Dimensiunea maxima a 35 mm
granulelor*

Risc de deteriorare a echipamentului!
A Dimensiunea particulelor mentionate nu poate fi utilizata pentru pietris sau piatra simpla, dar este potrivita pentru particule
moi, variabilitate sau alte lucruri similare care nu pot fi introduse in pompa de apa.

R/

* Producdtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produsului. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici
similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate
numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ta nAekTpLkd epyadeio £XOUV KATAOKEVAOTEL LE CUOTNPA TIPOTUTIO TTOU €XEL BETEL N ETALPELA KOL CUVASOUV E T EVPWTTAIKA TIPOTUTIOL TTOLOTNTAG. Mo To NAEKTPLIKA epyadeia TnG eTaL-
pelog pog mopéxetal mepiodog eyyunong 24 UNVWV yLo EPACLTEXVLKY XPAOoN, 12 HNVWV yla emoyyeAROTIKA Xprion Kat 12 pnvwv yla TG Watopleg Kot Toug GpopTloté. H Loxug tng
gyyunong &eKVA o TNV NUEPOUNVIA AYOPAS TOU TPOIOVTOG. ATIOSELIKTIKO TOU SIKOLWHATOG TNG €YyUNONG QIOTEAEL TO TTOPAOCTATIKO Ayopdg Tou epyoleiou (amodelgn Alavikng 1
TILOAOYLO). Z€ KOULA TtepUTTwon N eTtatpeia 6ev KOAUTITEL TN OXETLKY Samdvn avtaAAaKTIKWVY KoL epyaciog edv katl epocov & cuvodeletal ard avtiypado Tou mapaoTaTikol ayopdas.
J€ TEPLMTWON TIOU N EMLOKEUN TPETEL VO YIVEL OTO service pag n damdvn petadopds (amd kat npog) Bapuvel €€ ohokArjpou tov amootoléa. Ta epyaleia amootéAhovtal yla thv
ETILOKEUN TOUG OTNV eTalpeia 1} o€ €§0UCL0E0-TNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYUEVO TPOTIO KOl LECO HETAPOPAC.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1)AvtaAhaktikd tou $Beipovtat puctohoyikd amd tn xprion Toug (kapBouvakia, KaAwSLo, SLaKOTTeS, GOPTLOTES,TOOK K.A.TT).
2) Epyaleia tou €xouv unootel npieg amnd t pUn cUPUOPPWON HE TG 08NYLEG TOU KATAOKEUAOTH.

3) Epyaleia pe eAAuth cuvtripnon.

4) Xprion pn evedelypévwv Amavtikwy 1 e§aptnudtwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500el xwpig emBapuvon.

6) BAABn mou odeiletat og nAektpikr) cUVEeon oe Tdon SLadopPETIKY) Ao TNV avaypadOUeEVn OTNV TIVOKISA CUCKEUNG.
7) 20veon o€ un YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng Tdong Tou PEVUATOC,.

9) BAABn mou mpokUTtteL and t xprion oApupoU vepou (m.X TAUOTIKA, aVTALEG).

10) BAGBN 1y kakn Aettoupyio ou €xeL tpokUWEL artd TANUUEAT kabaplopod tou epyaleiou.

11) Enadn tou epyaleiov pe xnpka , i BAaBn and vypaoia, StaBpwaon.

12) Epyaleia mou €xouv UTIOOTEL TPOTIOTOLAOELG — AAAQYEG I} £XOUV avoLXTel amd pn e§ouclodotnpuévo ouvepyeio.

13) Epyaleia mou XpnoLUOTOLOUVTAL YL EVOLKLACH.

H eyyUnon KoAUTITEL AITOKAELOTIKA T SWPEAV AVTIKATACTACH TOU €§0PTHLOTOG TTOU €XEL KATAOKEUOOTIKO EAATTWHA ) aoToxio UAKOU. Ie mepintwon éMewdng avtaAAaktikol n etatpio
Slatnpel to Sikaiwpa avtikatdotoong tou epyaleiou pe dAAo avtioToyo povtého. Metd tn Sitekmepaiwon eyyunong 8ev emLnKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O XPOVOG €yyUNCNG TOU £pya-
Agiou. Ta avtaAoKTkd ) Ta epyadeia ta omoio aviikaBioTavtat mapapévouy otnv Katox tng eTotpeiog pag. ‘AMNEG amaltHoELg, EKTOG Ao QUTEC TTOU avadEPOVTOL OE QUTO TO EVTUTIO
gyyunong emokeung n BAaBwv nAektpkwy epyoleiwy, §gv toxUouv.la tnv gyyunon autr LoxVeL To EAANVIKO Aikato.

EN
The power tools have been manufactured accordin,
company are provided with a warranty period of 24 m
from the date of purchase of the product. Proof of the warra
the relevant cost of spare parts and respecti ve required wo
department the cost of transpor-tati on (to and from) is enti r
appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (b
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the iance plat:
7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.
11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Tools used for rent.

ds, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of our

rofessional use, 12 months for professional use and 12 months for batteries and chargers. The warranty is valid
tis the purchase document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover
nless a copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
sender (client). The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the

itches, chargers, chokes etc.).

e of lack of a specific spare part the company
ty period of the tool shall not be extended or
ose mentioned in this warranty form, regarding power tools

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturi
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty procedure
renewed. The spare parts or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirement
repair or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR
Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques de
notre société sont bénéficiés d’une garanti e de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les batteries et les
chargeurs. La garanti e est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garanti e est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I’entreprise ne couvrira le co(t des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparati on doit étre eff ectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller-retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou
a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de 'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modele correspondant. Apreés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
l'outil ne sera pas prolongée ou renouvelée. Les piéces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUJE [IT - AL - SRB]

IT
Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale, 12 mesi per uso professionale e 12 mesi per le batterie e i caricatori. La garanzia & valida
dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di acquisto dell’utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relati vo costo dei
pezzi di ricambio e delle rispe tti ve ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere eff ett uata dal
nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mitt ente (cliente). Gli utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’offi
cina autorizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei dati tecnici.
7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina non autorizzata.
11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile non potra essere esteso o
rinnovato. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguar-
danti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL
Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standa
energ-jisé té kompanisé soné jané siguruar m
karikuesit. Garancia éshté e vlefshme nga data e

te, té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respekti ve evropiane té cilésisé. Mjetet e
arancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe
produkti t. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé mjeti t (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése bimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumenti t té blerjes. Né
rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i toja e transporti t (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti ). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé puishte té autorizuar né mén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:
1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur ( t, kabll dérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodh
3) Mjetet e mbajtura keqg.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllaké
7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).
10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.
11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.
12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prodhues ose d
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha
té rinovohet. Pjesét e kémbimit ose mjetet gé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat

esés sé njé pjese rezervé specifike kompania
dha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose
€ pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin

SRB

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovaraju¢ im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 meseci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vaZi od dana kupovine
proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektri¢nog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnosti ma kompanija ne¢ e pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovaraju¢ e radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta
(do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u fi rmu gde su kupljeni ili u ovlas¢ eni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjadi, prigusnice itd).
2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢is¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostec¢enje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasé¢eno osoblje.

13) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabricku gresku ili materijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene elek-
tricnog alata drugim odgovarajuc¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektricni alati koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nog alata ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.



EN
WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, we can guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please senddus the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately w unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a war aim, report faults or order
spare parts or accessories, please contact t enter: Subject to
change without prior notice.

DE
GARANTIE

Dieses Gerat ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfalti g mit normalen, hochwerti gen
Mate-rialien hergestellt. Die Garanti ezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-
professioneller Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und
beginnt mit dem Kaufdatum, was anhand von Quitt ung, Rechnung oder
Lieferschein Uberprift werden kann. Wahrend dieser Garanti ezeit werden
alle Funkti onsfehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung
beschriebenen sorgfilti gen Behan-dlung nachweislich auf Materialfehler
zuruickzufiihren sind, von unseren Kun-dendienstmitarbeitern behoben. Die
Garanti e besteht in der Form, dass defek-te Teile nach unserem Ermessen
kostenlos repariert oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte
Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten oder der Austausch
einzelner Teile verlangern die Garanti ezeit nicht und fihren nicht zu einer
neuen Garanti ezeit fur das Gerat. Flur eventuell verbrauchte Er-satzteile
beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-ranti e
fur Schaden und Méngel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
liberméRige Gewaltanwendung, unsachgemiaRe Behandlung und Wartung ver-
ursacht  wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die
nicht in unserem Sorti ment enthalten sind. Bei Eingriff en in die Anderung
durch unbefugte Personen am Gerét erlischt die Garanti e. Schaden, die auf
unsachgemiRe Behandlung, Uber-lastung oder natiirliche Abnutzung
zurtickzuftihren sind, sind von der Garanti e ausgeschlossen. Schaden, die vom
Hersteller oder durch einen Materialfehler verursacht werden, werden durch
Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos behoben. Voraussetzung ist, dass
das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg und der Garanti e
zusammengebaut Ubergeben wird. Verwenden Sie fir einen Garanti
eanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kénnen wir eine
schnelle und reibungslose Garanti eabwicklung garanti eren. Bitt e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufk leber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, konnen wir leider nicht akzepti eren.
Die Garanti e erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natirlichen Verschlei
unter-liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler
melden oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich
bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR
GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des pieces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacter le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ARANTIA

0 es un producto de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
cas actuales y se hizo con cuidado utilizando materiales normales y de
periodo de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
o profesional y comienza en la fecha de compra, que puede

manual de operacion, son verificables
gidos por nuestro personal de servicio
postventa. a de que las piezas defectuosas se rep-
araran o ree %’
de reparacion o elgéemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacién o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT
GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifi che all’apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produtt ore
o da un difett o materiale verranno corre tti gratuitamente mediante
riparazione o fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'att rezzatura
sia consegnata assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia. Per
una richiesta di garanzia, uti lizzare solo la fezione originale. In questo
modo, possiamo ga-ranti re un’elaborazio; garanzia rapida e agevole.
Vi preghiamo di inviarci gli elett rodome mento o richiedere un
adesivo Freeway. Purtrop-po non saremo in accett are apparecchi che
non sono postpagati . La garanzia non copre a usura naturale.
Se si desidera presentare una richiesta di inte ranzia, segnalare
guasti o ordinare pezzi di ricambio o accessori, contatt lc assistenza:
soggetto a modifiche senza preavviso.

SLO
GARANCIJA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehnic¢ni
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr-
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali naroditi nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: Pridrzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT
GARANYLJA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f’li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
|-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn qabel.

K

UKA
ento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v stlade s platnymi tech-
i rmami a opatrne pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaruéna doba
iacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesiacov na profesionalne

nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
Ze vadné casti budu opravené alebo

dielov predize j lehoty nevedie k vzniku novej zérucnej lehoty pre
spotrebic. Za iely, ktoré mézu byt dodané, sa neza¢ina samostatna
zérucna lehota. eme ponuknut zaruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich ¢asti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebica neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial' ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na ¢asti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchéadza-
juceho upozornenia.
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BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH MNpoAyKT. Toil e MpoeKTMpaH B CbOTBETCTBME C
LeWCTBalmMTe TEXHUYECKM CTaHAAPTM M € HampaBeH BHWMATE/HO Mpu
M3M0N3BaHe Ha HOPMa/iHU, KauecTBeHU maTtepuanu. FapaHLUUOHHUAT CPOK e 24
meceua 3a HenpodecuMoHanHo nonssaHe M 12 meceua 3a npodecuoHanHa
ynotpeba v 3anoysa Aa Tede O T JaTaTa Ha MOKyMKaTa, KOATO MoKe Aa 6bae
noTBbpAEHa C KBUTaHUMA, GaKTypa UAM LOKYMEHT 3a focTaska. Mo Bpeme Ha
TO3W rapaHUMOHEH Mepuos BCUYKU YHKLMOHANHW TPELLKM, KOUTO, BbMPEKM
BHMMATE/IHOTO TPETUPAHE, OMMCAHO B HALIETO PbKOBOACTBO 3a eKcnoartaums,
ca NpoBepuMM Mopaay mMaTepuanHu HefoCTaTbuM, e 6baaT OTCTPaHeHU oT
Hawwus cepeu3eH nepcoHan. [apaHuuaTa npuema ¢opmata, B KOATO
AedeKTHUTe YacTv we 6bA4aT PeMOHTUPAHU MAKU 3aMeHeHM ¢ nepdeKTHU YacTm
6e3nnatHo no Hawe ycmoTpeHue. MogmeHeHUTEe 4YacTU LWie cTaHaT Hawa
co6CTBEHOCT. PeMOHTHUTE PaboTu UAKM MOAMAHATA HA OTAENHM YacTU HAMA A3
YAb/KAT rapaHUMOHHMA CpoK, 6e3 ToBa Aa foBefe A0 3anouyBaHe Ha HOB
rapaHuUMoHeH mepuoz 3a ypesaa. 3a pes3epBHM 4acTu, KOMTO moraT Aa 6baat
MoCTaBeHW, HAMa A3 3amoyHe OTAe/eH rapaHuMoHeH Cpok. He moxem aa
NpeaNoXMM rapaHuma 3a NoBpean U AedeKTu Ha ypeauTe Wan TeXHUTE YacTu,
MPUYMHEHU OT MU3MO/I3BAHETO Ha NPEKOMEpPHA CU/Ia, HEMPaBWU/IHO TPeTUpPaHe u
obcnyxeaHe. ToBa BaKM 1 33 HecnassaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a eKCr/ioatauus
W WHCTaNaumaTa, KaKTo U pe3epBHM U AOMbAHWTESIHM YacTW, KOUTO He ca
BK/IIOYEHU B HALlaTa rama OT MPOAYKTU. B caydait Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypeja OT Heymb/AHOMOLWLEeHU AWua, rapaHuuaTa we 6bae npemaxHara.
Lletn, KouTOo ce AbmKaT Ha HenpaswWiHO 6opaBeHe, HaToBapBaHe WM
eCTecTBEHO W3HOCBaHe, Ca M3K/YeHU OT rapaHuuaTa. Letn, npuunHeHu ot
npousBoAUTeN AU OT AedeKT Ha maTtepu we 6baat nonpaseHu 6e3
3an/ialaHe Yypes PemMoHT WM Ype3 n BAHE HAa pe3epBHM YacTu.
Mpeanoctaska e obopyasaHeto fAa M [a ce [OMbJHU C
[0Ka3aTesncTBO 3a npogakba M rapaHum rapaHUMoOHHa npeTeHuus
M3M0N3BalTe CamMo OPUrMHasHaTa OMaKoBK: UMH MOXKEM [a
rapaHTMpame 6bp3a 1 rnagka obpaboTka Ha rap oNA, U3npaTeTte HU
ypeauTe cief naallaHe Waum 3asseTte CTUKep Ha Freew. eHue HAMa
[a MOXKeMm Ja npuemame ypeam, KOWTo He ca ¢ abo
MOKPUBA YacTW, KOWUTO Ca OBEKT Ha ecTecTBEHO M3HOCBA
HanpaBuTe rapaHLMOHHA NpeTeHuus, Aa CbobLuuTe 3a Heusn
nopbyaTe pe3epsBHU YaCTVM MAM aKCeCOapu, MOS CBbPKETE C
noaspbiKKa: Moanexu Ha npomsHa 6e3 npegussecTue.

RO

GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrarile de reparatii sau finlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabild este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sd solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modificate fara o notificare prealabila.

NMK
TAPAHLUMUIA

OBOj ypen e KBanutTeTeH npoussod. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTeNHO co ynoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KOoW, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLUaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska uamn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW 4eN0BU HemMa Aa ro NPOAO/INKU FAapPaHTHUOT NepUos,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBatbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WIN pe3epBHUTE U AOMNONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce MPUMULLYBAAT Ha HEeMpPaBU/IHO paKyBakbe, MPEKYMEePHO ONTOBApyBatbe Uan
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjaTa. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uiu co obesbeaysarbe pesepBHU fenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeveHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe ucrnpaTeTe HU M anapaTtuTe NocT-neja uam nobapajte HanenHUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
lapaHuujaTa He ondaka AenosBu Kou ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KuHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkTM UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAW [04ATOUM, BE MOAUME
KOHTAKTMpajTe ro MOCTNPOAAXKHMOT UeHTap: Moxe pa ce npomeHu 6es
npeTxoAHa Hajasa.

oknak, és gondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
ssziondlis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai

cia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
s alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk

jotallasi idGszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulon garanciaidd a potalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az Gizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a pétalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancialis igényt kivan nyud-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL
GWARANCIA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga by¢
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, sg
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancj przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W. soéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwara Slijfliam urzadzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety ziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktdre nie sg optacane z dotu. Gwara je czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic ro arancyjne, zgtosic¢
usterki lub zamowic czesci zamienne lub akcesoria, sk ktuj z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie m ian bez up-
rzedzenia.

ALB
GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé qgé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR
JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomoc¢nim dijelovima koji nisu
ukljuéeni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruditi
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB
TAPAHLUMUIA

OBaj anapar je KBa/sMTeTaH Npou3BoA. [ln3ajHMpaH je y cknagy ca TPEHYTHUM
TEXHUYKMM  CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBanMTeTHe MaTepwujane. fapaHTHW pok je 24 meceua [apaHTHU pok je 24
eceLa 3a HenpocuoHanHo Kopuwherwe n 12 meceum 3a npodecuoHanHy
eby ¥ 3anounrbe AAHOM KynmoBWMHE, LITO Ce MOXe BepuduKoBaTtu
npumarbem, GakTypom MaM OTNPemMHULOM. TOKOM OBOF rapaHTHOr nepuoaa,
OHaJ/lHe rpeLuKe Koje ce, yNPKOC NaXK/bMBOM NOCTYMNakby ONUcaHoOM y
YTCTBY 3a ynotpeby, BepoBaTHO MOry NPOBEPUTU 360T MaTepujanHux
noHnhe of cTpaHe Hawer cepsBucHor ocobsba. lapaHuuja
na_he ce HeucnpaBHM AeNOBM NOMNPaBUTU UAU 3aMEHUTU
HO MO Hawem Haxohery. 3amerbeHN fen0BK
UM UNKW 3ameHa nojeauHUx aenosa Hehe
TUPATW HOBUM FrapaHLMjCKMM POKOM
HTHW POK 3a pesepBHe [e/10Be Koju ce
rapaHuujy 3a owTteherba u owTtehera

bUIXOB 10Ba HACTa/IMX NPEKOMEPHOM CUIOM, HEMNPABUIHUM
TpeTMaHoOM arem. OBO ce Takohe OfHOCKM M Ha HemowTOBakbe
ynyTcTBa 3a ynotpeby 1 MHCTaNauMoHUX UK pe3epBHUX M NOMOhHUX Aenosa
Koju Hucy obyxsaheHn HaWwMM acopTMMaHOM NPou3BOAaA. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja oa ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca OKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANHO MakoBarbe. Ha Taj HauuMH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.








